

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 28^Η

29.10.2015



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 28^Η

29.10.2015

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 28^Η

Της 29^{ης} Οκτωβρίου 2015

Ημέρα: Πέμπτη και ώρα: 19:30 μ.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Δαουάχερ Ναουάφ

Σταθάς Κωνσταντίνος

Βαρυτιμιάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαριδης Λεωνίδας

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος
Θεοδώρου Δημήτριος
Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Σκαμπά Αθηνά
Δρούλιας Ηρακλής
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος
Τοκατλίδη Ελευθερία
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Καρατζαφέρης Βασίλειος
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Κέντρης Ιωάννης

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης 12ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.	38
2.	Έγκριση 3ης Τριμηνιαίας Έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	47
3.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2015.	48
4.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης του Δήμου έτους 2015.	48
5.	Ορισμός ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή οικονομικού έτους 2015.	48
6.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της αριθμ. 54/2015 Α.Δ.Σ. Κ.Ε.Δ.Χ., με θέμα: κατάρτιση και ψήφιση αναμόρφωσης του προϋπολογισμού οικον. έτους 2015 και της εισηγητικής έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου.	49
7.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της αριθμ. 53/2015 Α.Δ.Σ. Κ.Ε.Δ.Χ., με θέμα: Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου έτους 2015.	49
8.	Λήψη απόφασης για παράταση της λειτουργίας Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας, συμμετοχής του Δήμου Χαϊδαρίου, σε εταιρικό κοινωνικό σχήμα, με τον Δήμο Αιγάλεω, έως τις 31-12-2015, με κωδικό ΟΠΣ «377080».	50
9.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 236/10-09-2015 Απόφασης Δ.Σ, ως προς το σκέλος του τρόπου εκτέλεσης του Υποέργου_8 της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 374700».	52

10.	Λήψη απόφασης για μετάθεση προθεσμίας εκτέλεσης της υπ' αριθμ. 9483/17-04-2015 Σύμβασης του έργου: «Υλοποίηση Προγράμματος Προληπτικού Οφθαλμολογικού – Καρδιολογικού – Ορθοπεδικού Ελέγχου σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου (Υποέργο_3 της Πράξης 374700).	52
11.	Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης της αριθμ. 232/2013 Α.Δ.Σ., ως προς το σκέλος «Εμπόδια επί του πεζοδρομίου στην οδό Παύλου Μελά» (σχετ.: 57424/40507/24-09-2015 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής)-(σχετ. *94/2015 Απ. Ε.Π.Ζ.).	53
12.	Έγκριση διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης προμηθειών, έτους 2015.	54

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Κατανομή πίστωσης της 3ης επιχορήγησης από το ΥΠΕΣ για τις σχολικές επιτροπές.	34

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι, καλωσήλθατε. Έχουμε απαρτία. Να πάρουμε παρουσίες, βέβαια. Ο Γραμματέας λείπει. Παντελάρος Βασίλειος, παρών. Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

Λοιπόν, ξεκινάμε συνάδελφοι με ερωτήσεις-ανακοινώσεις. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο, κ. Πρόεδρε. Αν υπάρχει κάποια ενημέρωση, κάτι καινούριο για την κατάσταση που επικρατεί στην πόλη μετά τις θεομηνίες της προηγούμενης Πέμπτης. Τίποτε άλλο. Όσο για το περιφερειακό συμβούλιο που λέγαμε, τώρα ενημερώθηκα από τον Δήμαρχο, δεν έχω κάτι περισσότερο να προσθέσω ή να ρωτήσω. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζίκα. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ας μας πει συνολικά ο Δήμαρχος, συνάντηση από την Περιφέρεια και τα λοιπά, και αν προκύψει από εκεί πέρα. Δε θα σταθούμε σε άλλα ζητήματα σήμερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εγώ είχα σκοπό να ρωτήσω κάποια πράγματα, δεν ξέρω αν σήμερα θα περιοριστούμε μόνο στη συζήτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ρωτάμε ότι θέλουμε, κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Δύο ερωτήσεις. Η πρώτη σε σχέση με τον προϋπολογισμό, επειδή μπαίνει ο Νοέμβριος. Ήθελα να ρωτήσω πότε θα συζητήσουμε τον προϋπολογισμό, σε ποιο στάδιο βρισκόμαστε αυτήν τη στιγμή, αν έχουν υπάρξει κάποιες εισηγήσεις από τις αρμόδιες υπηρεσίες προς την εκτελεστική επιτροπή. Επίσης, ήθελα να ρωτήσω αν έχει συσταθεί και υπάρχει η επιτροπή διαβούλευσης που προβλέπεται από τον Καλλικράτη και η οποία θα μπορούσε ειδικά στο κομμάτι του προϋπολογισμού να έχει ουσιαστικό και αυξημένο ρόλο έτσι ώστε να ακούσουμε και τις απόψεις των δημοτών μας ανά γειτονιά, να συμπεριληφθούν στις προτεραιότητες του Δήμου τα άμεσα, ίσως και μικρά προβλήματα που θα πρέπει να επιλύσουμε.

Όμως, να δημιουργήσουμε έναν προϋπολογισμό με βάση τις πραγματικές ανάγκες. Ξέρω ότι τα οικονομικά δεδομένα είναι πολύ περιορισμένα. Θα πρέπει, όμως, μέσα από τις κατάρτιση του προϋπολογισμού να δείξουμε και τις προτεραιότητες μας, αλλά και τη γενικότερη λειτουργία μας. Εγώ γι' αυτό πιστεύω ότι θα έπρεπε να έχει σχηματιστεί η επιτροπή διαβούλευσης, να έχει ουσιαστικό ρόλο και στο κομμάτι κατάρτισης του προϋπολογισμού. Ταυτόχρονα, ένας άλλος θεσμός που προβλέπεται από τον Καλλικράτη και ήθελα να ρωτήσω αν είναι στις προθέσεις του Δήμου να λειτουργήσει, είναι ο Συνήγορος του Δημότη, αν και αυτό είναι μέσα στον σχεδιασμό, μέχρι τώρα δεν έχει έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν ξέρω αν προβλέπεται να γίνει στο μέλλον ή σε όλη τη θητεία θα λειτουργήσουμε χωρίς τον συνήγορο του δημότη.

Και μία τελευταία ερώτηση. Είναι ίσως ένα από τα τελευταία προβλήματα που υπάρχουν στον Δήμο μας. Προφανώς, το τελευταίο διάστημα όλα έχουν περάσει σε δεύτερη μοίρα εξαιτίας των πλημμυρών. Όμως έχω διαπιστώσει ότι σε όλους τους δρόμους της πόλης, δεν υπάρχει η κατάλληλη σήμανση ως προς τις οδούς. Δηλαδή, αν κάποιος προσπαθεί να βρει έναν δρόμο δεν υπάρχει η σήμανση. Και νομίζω ότι θα πρέπει αυτό να λυθεί. Και, ταυτόχρονα, μιλώντας για σήμανση, υπάρχει πολύ ουσιαστικό πρόβλημα, πολύ μεγάλο πρόβλημα και στα οδικά σήματα, τα οποία σε πολύ μεγάλο βαθμό είτε έχουν καλυφθεί από αυτοκόλλητα είτε έχουν υποστεί βανδαλισμούς.

Σε πολλές περιπτώσεις, όταν πρόκειται και για τα στοπ, μπορούν να δημιουργήσουν ατυχήματα. Νομίζω ότι θα πρέπει να επιληφθεί η δημοτική αρχή σε όλη αυτήν την άσχημη εικόνα που υπάρχει σε σχέση με τις σημάσεις, είτε πρόκειται για σημάσεις οδών, είτε πρόκειται για την οδική σήμανση στους δρόμους της πόλης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Μία ερώτηση που έχει να κάνει με τις πλημμύρες. Ουσιαστικά, δεν ξέρω αν ήδη επειδή καθυστέρησα έχει διατυπωθεί αυτή η ερώτηση. Φαντάζομαι κι εσείς οι ίδιοι θα μας ενημερώσετε σχετικά με την πλήρη καταγραφή που έχει γίνει μέχρι σήμερα σχετικά με τα προβλήματα, τις ζημιές, τους ανθρώπους, τους πληγέντες, των αριθμό των πληγέντων. Αν μία εβδομάδα ήδη μετά τα καταστροφικά αποτελέσματα της πλημμύρας έχουμε κάτι από, κάτι πιο συγκεκριμένο.

Ένα δεύτερο θέμα. Ξεκινώντας από ένα ειδικότερο, θα φτάσω σε ένα γενικότερο. Από ένα περιστατικό με μετακίνηση κάδων στη συμβολή Ρούμελης και Φιλοπάπου. Κάτοικος της οδού είχε τον Μάρτιο του 2015 υποβάλλει ένα ηλεκτρονικό ερώτημα, αίτημα, λόγω της «αυθαίρετης» μετακίνησης που είχε γίνει. Εδώ είναι το θέμα που θέλω να τεθεί σχετικά με την μετακίνηση των κάδων αυτών. Όπως θεωρούν οι ίδιοι οι κάτοικοι, ο ίδιος και κάποιοι άλλοι που μάζεψαν υπογραφές αργότερα από τον καταστηματούχο του καινούριου καταστήματος που πρόκειται να ανοίξει απέναντι από το αίθριο, το μπεργκεράδικο αυτό.

Εν πάση περιπτώσει, τον Μάρτιο δεν είχε κάποια απόκριση, θέτοντας το ηλεκτρονικά στο site του Δήμου. Γιατί υπάρχει μία συγκεκριμένη φόρμα, δεν απάντησε κανείς. Τον Σεπτέμβρη με μία μεγαλύτερη κινητοποίηση και πρωτοκολλώντας ένα αίτημα προς τον Δήμαρχο κάποιοι κάτοικοι της περιοχής, υπέβαλλαν το αίτημα αυτό με μια έντονη αφορμή διότι είχαν μετακινηθεί οι κάδοι απέναντι στον πεζόδρομο και ένα κοριτσάκι κινδύνεψε να τραυματιστεί άσχημα. Εν πάση περιπτώσει, από όσο γνωρίζω και από όσο βλέπω, υπήρξε ανταπόκριση. Όμως, φαντάζομαι κι εγώ στη γειτονιά μου και αρκετοί, θεωρώ

ότι το θέμα των κάδων είναι ένα γενικότερο θέμα που δεν ξέρω αν κάποιος κανονισμός το ορίζει ή τι κάνουμε σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.

Εδώ ήταν προφανές ότι η θέση και η αυθαίρετη μετατόπιση του ήταν προβληματική για το συγκεκριμένο σημείο. Θέτω το θέμα και περιμένω μία απάντηση ή να γίνει μία συζήτηση σε σχέση με αυτό. Γιατί πιστεύω ότι αρκετοί δημότες στη γειτονιά τους το αντιμετωπίζουν. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ο κ. Ασπρογέρακας. Να δώσουμε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας και Πρασίνου καταρχήν ή να κάνουμε πρώτα την ενημέρωση για τις πλημμύρες, Δήμαρχε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν πειράζει. Ας πει.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Καλησπέρα. Να πω για το θέμα που έβαλε ο κ. Ντηνιακός για τους κάδους. Πληροφορικά να πω ότι υπάρχει κανονισμός, υπάρχει ορισμός το που πάνε οι κάδοι. Για το συγκεκριμένο να σας απαντήσω και γενικά θα σας πω μετά και το σκεπτικό κάποιων πραγμάτων. Αν γνωρίζετε, εκεί υπήρχε ένα άνοιγμα που χώραγε ένας κάδος, δεν είχε ανακύκλωση. Ο κάδος πήγε στη θέση του, δεν είναι το θέμα το κατάστημα, πήγε στη θέση του γιατί το κάνανε μπαλάκι, όπως είναι τακτική και σε πολλά άλλα σημεία στο Χαϊδάρι.

Κάδος που να μεταφερθεί στον πεζόδρομο απέναντι δεν υπάρχει. Είναι ο κάδος των σκουπιδιών που έφυγε από τη γωνία που ήταν και επικίνδυνη γιατί έβγαιναν και από το φανάρι της Φιλοπάππου. Είναι γωνία αυτό το κατάστημα. Δεν είχαν οπτική εικόνα από την κυκλοφορία που ερχόταν από την Καραϊσκάκη από την Ιερά Οδό. Πήγε στη θέση του, που είναι το άνοιγμα στο ... του πεζοδρομίου.

Τώρα, για τους κάδους, υπάρχει μία γενική κατάσταση. Κανονικά όταν υπάρχουν σε γωνίες, σε μικρά σπίτια, καλό είναι κάθε μήνα να αλλάζει ο κάδος. Που εφαρμόζεται αυτό εδώ κάτω στην Επαύλεως και σε άλλους δρόμους εφαρμόζεται. Έναν μήνα πάει στη γωνία την απέναντι, δηλαδή να υπάρχει ένας σεβασμός και ανάμεσα στους κατοίκους, να σέβονται τα

σκοουπίδια που πετάνε απέξω. Γιατί έρχεται κάθε μήνα και η σειρά του αλλουνού. Ή είναι μία λογική που πρέπει να την εφαρμόσουμε. Το ζητούμενο είναι ότι κάποιοι αντιδρούν.

Να σας δώσω ένα παράδειγμα. Κωνσταντινουπόλεως έγινε σήμερα ένα φαινόμενο που πέταξε τον κάδο απέναντι. Ειδοποιήθηκε ο άνθρωπος, εάν ο κάδος μεταφερθεί θα μπει πρόστιμο. Γιατί σπάνε οι κάδοι. Με τη φόρα που τους σπρώχνουν πέρα δώθε. Δεν είναι μόνο οι εργαζόμενοι, υπάρχουν και κάτοικοι που το κάνουν. Έχουμε και κάποια δείγματα από τους εργαζομένους. Δε θέλω να συμπληρώσω κάτι άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στον Δήμαρχο για τα υπόλοιπα ζητήματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιο; Για τον Προϋπολογισμό, ναι. Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Καλησπέρα και από εμένα. Όσον αφορά τον Προϋπολογισμό, ο Ηρακλής έχει δίκιο. Θα έπρεπε σε αυτό το Συμβούλιο, αν ήταν δυνατόν, να έχει συζητηθεί, να συζητείται. Βέβαια, υπό μία έννοια, έτσι όπως ήρθαν και τα πράγματα, επειδή αναγκαστικά θα πρέπει να δεις αλλαγές και στο τεχνικό πρόγραμμα και σε άλλα ζητήματα που αφορούν για την αντιμετώπιση κάποιων καταστάσεων που τα είδαμε μπροστά μας, έχει αλλάξει λίγο ο προσανατολισμός σε κάποιους κωδικούς και γι' αυτό υπάρχει και μία καθυστέρηση.

Είναι σχεδόν ολοκληρωμένο, θα έλεγα, με εξαίρεση κάποια κονδύλια που πρέπει να μπουν σε κάποια έργα που πρέπει να γίνουν στο τεχνικό πρόγραμμα τα οποία αναγκαστικά και οι τελευταίες εξελίξεις στη πόλη, αλλάζουν λίγο και τον χαρακτήρα και τον χρόνο με τον οποίον θα δούμε και τον προϋπολογισμό. Τώρα, όσον αφορά, την επιτροπή διαβούλευσης, κοιτάξτε, τώρα εμείς από όλες τις διευθύνσεις έχουμε ζητήσει υπηρεσιακά να μας πουν και τη γνώμη τους, του Δήμου εννοώ τους υπηρεσιακούς, και τους κωδικούς που βλέπουν

που πρέπει να προστεθούν ή να περιοριστούν ή να ενισχυθούν. Έχουν γίνει και οι συνελεύσεις, έχουν βγει κάποια πράγματα.

Νομίζω ότι γενικά στη διαμόρφωση αυτή χρειάζονται βέβαια και κάποιοι οικονομολόγοι ενδεχομένως, που μπορούν να βοηθήσουν στη διαμόρφωση, στην κατάρτιση, δηλαδή, του Προϋπολογισμού. Παρόλα αυτά, νομίζω ότι οι συνελεύσεις που έχουν γίνει, έχουν αναδείξει κάποια προβλήματα, τον προηγούμενο χρόνο, και αν όλα αυτά μπορέσουμε και τα αποτυπώσουμε στον Προϋπολογισμό, θα είναι η καλύτερη επιτροπή διαβούλευσης που θα έχουμε κάνει. Είναι πολύ δύσκολο, όμως, για να είμαστε ειλικρινείς. Με τα χρήματα που υπάρχουν και με αυτά τα οποία περιμένουμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Θα έρθει στο επόμενο Συμβούλιο επομένως;

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Πρέπει να έρθει στο επόμενο Συμβούλιο. Δεν είναι θα έρθει. Πρέπει να έρθει στο επόμενο Συμβούλιο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να έχουμε κάποιες μέρες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εννοείται. Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: Καλησπέρα και από εμένα. Απλά θέλω να απαντήσω στον κ. Ντηνιακό για το θέμα με τις ταμπέλες. Εννοείται ότι υπάρχει μεγάλο πρόβλημα στο Χαϊδάρι. Ο κ. Δρούλιας, συγγνώμη. Είναι όντως μεγάλο το πρόβλημα, τεράστιο, και το έχουμε δει από την αρχή του χρόνου που μπήκαμε μέσα σαν καινούρια δημοτική αρχή. Έχουμε κάνει κάποιες αγορές. Έχουμε βάλει κονδύλι σήμερα, στο οποίο έχουμε γύρω στις 12.000 για καινούριες αγορές για σημάτσες και αντικατάσταση πινακίδων και τα λοιπά. Και προχωράμε σε ότι έχουμε σε οικονομική βάση για μπορούμε να αγοράζουμε σιγά σιγά και να αντικαθιστούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Συγγνώμη που μπαίνω εμβόλιμα, αλλά σε συνέχεια αυτού που είπε ο κ. Ντηνιακός με τα θέματα για τους κάδους, ποιος από εμάς, βρε παιδιά,

δεν είναι μάρτυρας, αν όχι κάθε μέρα, ανθρώπων που έρχονται και μας πιάνουν. Ξέρεις έχω αυτό το πρόβλημα με τον κάδο μου, έχω εκείνο, έχω το άλλο, τρέχα από εδώ, τρέχα από εκεί, πες στον φίλο σου τον κ. Χουδελούδη, και το ένα και το άλλο. Πρέπει να σκύψουμε πολύ σοβαρά τα κεφάλια μας πάνω σε αυτό το θέμα και να μπει ένας αυστηρός κανονισμός καθαριότητας και πρέπει να επικαιροποιηθούν οι θέσεις, Αντιδήμαρχε.

Όταν το κάναμε κανονισμό και φέραμε τους κάδους, το Χαϊδάρι ήταν κατά το ήμισυ σε κατοίκους. Πρέπει να ξαναδούμε τις θέσεις από την αρχή και το κυρίαρχο αυτό που είπε και ο Αντιδήμαρχος, κι ας είναι και φίλος μου, ότι πρέπει να είναι ανακυκλούμενα τα σημεία τοποθέτησης με χρονικό περιθώριο και μία εποπτεία γι' αυτό το θέμα για την τήρηση αυτών των θέσεων. Τίποτε άλλο. Συγγνώμη, Δήμαρχε, που μπήκα εμβόλιμα στη θέση σου.

Ευχαριστούμε, τον κ. Μποζικά. Να πω, πάντως, συνάδελφοι, ότι για τον προϋπολογισμό οι παραινέσεις του κράτους είναι για περικοπές 45%. Να το πάρουμε υπόψιν μας. Έχουν γίνει 62% μέχρι τώρα, ζητούν 45%, και 23% για τα δύο επόμενα χρόνια 2017-2018. Καταλαβαίνετε τι αναπροσαρμογές. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το θέμα της πλημμύρας. Μέχρι τώρα έχουν γίνει αρκετά πράγματα στο μέτρο του δυνατού πάντα. Να σας πω τις κινήσεις που έχουν γίνει σε επίπεδο περιφέρειας και υπουργών και λοιπά. Κάναμε τη συγκέντρωση στον Αντιπεριφερειάρχη προχθές και την πορεία. Του βάλουμε τα αιτήματα τα οποία περιγράφονται και σε ένα έγγραφο εδώ, αν το έχετε δει. Είναι αιτήματα διεκδίκησης για την άμεση αποκατάσταση των πληγέντων για να δοθούν άμεσα κονδύλια για να καλυφθούν οι ανάγκες που έχουμε για να καλύψουμε τα έργα υποδομής που έχουν καταστραφεί.

Όπως, επίσης, βέβαια και το ξεκινήσουν οι διαδικασίες για να γίνει η αντιπλημμυρική θωράκιση της πόλης μας και γενικά της δυτικής Αθήνας, γιατί αυτή η συγκέντρωση που έγινε και η συνάντηση με τον Αντιπεριφερειάρχη έβαζε το γενικότερο πρόβλημα της δυτικής Αθήνας και βέβαια να ξέρετε ότι είναι συνδεδεμένα μεταξύ τους αυτά τα πράγματα, δεν είναι ξεκομμένα,

δηλαδή, κάθε πόλη μόνη της. Για παράδειγμα το τι δίκτυο θα γίνει για το Χαϊδάρι έχει άμεση αντανάκλαση και στο Περιστέρι και στο Αιγάλεω. Ανάλογα, δηλαδή, το πώς θα συγκεντρωθούν τα νερά και το πώς θα διοχετευθούν έχει αντανάκλαση και στους άλλους Δήμους.

Όπως, αλυσιδωτές αντανάκλασεις είχε το τι έγινε στο βουνό ή σε άλλες περιοχές σε Δήμους που επλήγησαν. Δηλαδή, κάποιοι Δήμοι σπρώχνουν τα νερά τους σε άλλους οι οποίοι πνίγονται. Αυτό, λοιπόν, είναι ένα συνολικό σχέδιο που πρέπει να επεξεργαστεί η πολιτεία. Ο Αντιπεριφερειάρχης υποσχέθηκε ότι θα μεταφέρει αυτές τις προτάσεις. Συμφώνησε ότι θα πρέπει να δοθούν και όλες οι αποζημιώσεις, βέβαια, και να δοθούν και χρήματα στους Δήμους, κυρίως στους Δήμους που χαρακτηρίστηκαν σαν Δήμοι έκτακτης ανάγκης. Όπως, επίσης, είπε ότι θα πάρει πρωτοβουλίες για να γίνει συντονισμός των Υπουργείων.

Και, βέβαια, συμφώνησε ότι η κινητοποίηση του κόσμου ωφελεί στο να κινηθεί και η κεντρική εξουσία, να πιεστεί, δηλαδή, η κεντρική εξουσία για να δώσει λύσεις. Προχθές, συναντηθήκαμε οι τρεις Δήμοι που έχουν πληγεί, οι τρεις Δήμαρχοι με τον Υπουργό τον κ. Σκουρλέτη, ο οποίος αυτό που είπε ήταν ότι θα αναλάβει πρωτοβουλία, αφού, τέλος πάντων, άκουσε τα προβλήματα που του αναλύσαμε. Είπε ότι θα πάρει πρωτοβουλία να συντονίσει, να υπάρξει ένα συντονιστικό όργανο μεταξύ των Υπουργείων και της Περιφέρειας, αναγνωρίζοντας και αυτός ότι πρέπει συνολικά να λυθεί το θέμα.

Κυρίως, εμείς εστιάσαμε στο θέμα του Ποικίλου Όρους που είναι το μεγάλο πρόβλημα, γιατί από εκεί προέρχεται ο μεγάλος όγκος των νερών. Και, βέβαια, εγώ τουλάχιστον έβαλα και τα επί μέρους ζητήματα που έχουν να κάνουν με τα μικρότερα έργα, που είναι η βορειοδυτική πλευρά του Ποικίλου, που είναι η Αφαία, η Αστυθέα, η Κορυτσάς. Που η Κορυτσάς είναι συνδεδεμένη, κυρίως, με το Ποικίλο Όρος και τον κεντρικό αγωγό στη Λεωφόρο Καβάλας. Και μείναμε εκεί ότι θα πάρει πρωτοβουλίες και μάλιστα μας είπε ότι τις επόμενες

μέρες θα μας ανακοινώσει τι έχει κάνει σε αυτήν την κατεύθυνση. Γιατί, ξέρετε, υπάρχει αυτή τη στιγμή ένα εντελώς θολό τοπίο.

Αν δείτε τα έγγραφα τα οποία έρχονται, κανένας δεν παίρνει την ευθύνη για το τι θα γίνει. Εμείς στέλνουμε παντού, βομβαρδίζουμε με έγγραφα, ούτως ώστε να είμαστε καλυμμένοι, διότι μπορεί να βγει, ξέρω γω, αργότερα το Υπουργείο Εσωτερικών και να πει σε εμάς δε στείλατε έγγραφο, ας πούμε. Να έχουν αυτή τη δικαιολογία, το Υπουργείο Ανάπτυξης. Δηλαδή, παίζουν αυτή τη στιγμή σε σχέση με το που πηγαίνει το κάθε έγγραφο και όλοι είναι έτσι ανευθυνουπεύθυνοι.

Σήμερα γίνεται το περιφερειακό συμβούλιο, είναι δεύτερο θέμα. Τον Δήμο μας εκπροσωπεί ο Αντιδήμαρχος ο Νίκος ο Καραγιάννης. Μέχρι πριν από λίγο, δεν είχε ξεκινήσει η συζήτηση του θέματος. Ήταν το προσφυγικό το πρώτο θέμα, από τις τρεισήμισι και πριν από λίγο που μίλησα με τον Νίκο, μου είπε ότι ακόμη δεν ξεκίνησε. Εκεί ο Νίκος θα βάλει την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με όλες τις πλευρές που συζητήθηκαν προχθές εδώ, αυτό τον χαρακτήρα θα έχει και η ομιλία του, να δοθούν άμεσα λύσεις από την Περιφέρεια και κυρίως αυτό που είναι και ώριμο αυτό το έργο του κεντρικού αγωγού.

Που, βέβαια, σας λέω και πάλι, ότι πρέπει οπωσδήποτε να συνδυαστεί με έργα ανάσχεσης των νερών στο Ποικίλο Όρος και στο στρατόπεδο. Μίλησα και με τον διοικητή του στρατοπέδου, ήρθαν μηχανικοί του στρατού, οι οποίοι έκαναν μια πρώτη εκτίμηση της κατάστασης και είπαμε ότι θα είμαστε σε μία επαφή το επόμενο διάστημα. Θα κάνουν αυτοί μία επεξεργασία, να κάνουν κάποιες προτάσεις και το επόμενο διάστημα θα ξανασυζητήσουμε να δούμε τι θα γίνει με το θέμα αυτό του στρατοπέδου.

Τώρα, για την αποκατάσταση της πόλης, τη λειτουργία της πόλης, εδώ είδατε ότι οι καταστροφές υπερέβησαν κατά πολύ τις αρχικές εκτιμήσεις τις οποίες κάναμε. Έβγαιναν ζημιές που δε φαίνονταν τις πρώτες μέρες. Υπάρχει τεράστια ζημιά στις υποδομές. Δηλαδή, να σας πω μόνο, δεν ξέρω πόσα φορτηγά πήραμε σήμερα με τα πυρότουβλα με τα οποία στρωμένη η Ιερού

Λόχου. Πρέπει να δούμε τι θα γίνει εκεί. Αυτή τη στιγμή έχουν απαντηθεί τα νερά από παντού. Μεγάλο πρόβλημα είχε το 4^ο Λύκειο και συνεχίζει να το έχει δηλαδή, γιατί στο υπόγειο, ξέρετε, ότι ήταν και τα ηλεκτρομηχανολογικά εκεί, οι εγκαταστάσεις αυτές. Έχει, βέβαια, το κολυμβητήριο, το οποίο είναι εκτός λειτουργίας. Το έχουν πολλά κομμάτια της πόλης, όπως στην Αφαιά, εκεί είναι ένα θέμα με το ρέμα.

Μεγάλο πρόβλημα στην Πύλου, που ακόμα δεν έχει κλείσει η τρύπα της Πύλου. Από εκεί να ξέρετε ότι περνάνε οι αγωγοί και είναι αυτός ο μικρός αγωγός, που λέμε, γι' αυτό δημιουργείται και το πρόβλημα στην Κορυτσάς. Εκεί ήταν το ρέμα, αν θυμάστε οι παλιότεροι. Δεν μπορεί, λοιπόν, εκεί ο αγωγός ο ογδοντάρης που μπήκε να συγκεντρώσει το νερό που κατεβαίνει από πάνω. Το νερό φεύγει επάνω από την Πύλου και σκάει απέναντι και έρχεται από δύο πλευρές. Δηλαδή, το νερό που έρχεται από κάτω και πάνω και σχηματίζει το πρόβλημα στην Κορυτσάς και κατ' επέκτασιν στο 3^ο Δημοτικό και στο κολυμβητήριο.

Οι επιτροπές που συγκροτήθηκαν στον Δήμο για την καταγραφή των ζημιών, συγκροτήσαμε εμείς δύο επιτροπές για τα σπίτια για να γίνει πιο γρήγορα, γιατί πάρα πολλά τα σπίτια, η καταγραφή. Συνεχίζουν την καταγραφή, δηλαδή έχουν έναν καλό ρυθμό. Περιμένουμε την καταγραφή από την Περιφέρεια για τα καταστήματα, ακόμη δεν έχει γίνει η συγκρότηση της επιτροπής. Αλλά, από ότι μας είπε ο Αντιπεριφερειάρχης, αυτές τις μέρες θα γίνει και αυτή η επιτροπή.

Εδώ να σας πω ότι κυρίως τα καταστήματα δεν αποζημιώνονται ή δεν αποζημιώνονται στο μέγεθος της καταστροφής που έχουν πάθει. Είναι δηλαδή πολύ λιγότερα τα χρήματα που δίνουν και σε άλλους Δήμους, δηλαδή στις πλημμύρες του 2014, συζητώντας αυτές τις μέρες με τους Δημάρχους, έμαθα ότι πολλοί Δήμοι δεν αποζημιώθηκαν ούτε τα σπίτια ούτε τα καταστήματα. Ενώ εμείς ευτυχώς δεν είχαμε τέτοιο πρόβλημα στο Χαϊδάρι, σε άλλους Δήμους ακόμη δεν έχουν αποζημιωθεί του 2014 οι ζημιές. Καταλαβαίνετε, λοιπόν, ότι ο κόσμος τουλάχιστον μέσα στην καταστροφή που έπαθε

περιμένει να πάρει κάποια χρήματα έστω να αντικαταστήσει κάποιες από τις οικιακές συσκευές, κάποιες άλλες ζημιές από τις πολύ σοβαρές ζημιές που έχουν πάθει.

Πρέπει να σας πω ότι δουλεύουν πυρετωδώς τα μηχανήματα που έχουμε και αυτά που έχουμε δανειστεί από Δήμους και από τον ΑΣΔΑ. Δεν φτάνουν, βέβαια, δεν φτάνουν με τίποτα, γιατί παράλληλα παθαίνουν και ζημιές. Είναι πολύ παλιά όλα αυτά τα οχήματα και τις επόμενες μέρες πιστεύουμε ότι τουλάχιστον θα γίνει αποκατάσταση να πλυθούν οι δρόμοι. Εδώ, ξέρετε, ότι και στο φανάρι στη Καβάλας, έχουμε μία πολύ μεγάλη τρύπα. Έχει ανοίξει γενικά η γη σε πάρα πολλά σημεία και βέβαια εμφανίστηκαν και κακοτεχνίες. Δηλαδή, δεν είναι δυνατόν, ας πούμε, να πλημμυρίζει το Δημαρχείο, για παράδειγμα, που είναι ένα έργο το οποίο παραδόθηκε πριν από λίγα χρόνια, σύγχρονο έργο, και να πλημμυρίζει το υπόγειο.

Δεν είναι δυνατόν να πλημμυρίζει το 4^ο Λύκειο, πάλι ένα σύγχρονο σχολείο. Να μην πω για τα υπόλοιπα έργα τα οποία έχουν γίνει. Λοιπόν, αυτά με δυο λόγια. Εμείς, σας λέω, έχουμε κάνει βέβαια και έγγραφο αναλυτικό με το οποίο ζητάμε να κάνουμε μία κοστολόγηση. Γιατί εδώ μπλέκει στις επιτροπές, λέει άμα δε θέλεις να κάνεις κάτι, κάνε επιτροπές. Εδώ έχουμε χίλια δυο έγγραφα που όλα αυτό λένε: φτιάξτε επιτροπές, κοστολογήστε. Εμείς κοστολογήσαμε και τις ζημιές οι οποίες έχουν γίνει σε υποδομές του Δήμου. Ανέρχονται σε εκατοντάδες χιλιάδες στο σύνολο των καταστροφών.

Πάρα πολλοί δρόμοι έχουν χαλάσει, έχουν σοβαρά προβλήματα. Αλλού στην Κορυτσάς, ας πούμε, υπάρχουν, πως το λένε, εξογκώματα, πώς να το πούμε, έχει κάνει κοιλιά, σαμάρια, και η Ισοκράτους και πολλοί δρόμοι. Τώρα να μην το πω αναλυτικά, γιατί θα χρειαστεί να κάνουμε μία κουβέντα σαν αυτή που κάναμε προχθές.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Μία διευκρίνιση μπορώ να ζητήσω;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για το έργο της Καβάλας που είναι εγκεκριμένο και φαντάζομαι ότι και το κονδύλι είναι εγκεκριμένο από την Περιφέρεια, ποια είναι η καθυστέρηση, που κολλάει; Ξέρουμε για μία κυκλοφοριακή μελέτη που είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να προχωρήσει. Υπάρχει κάτι άλλο; Ποιος πρέπει να την κάνει αυτή; Λίγο πιο συγκεκριμένα, πιο αναλυτικά.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για το 4^ο Λύκειο επειδή δεν έχει ακόμη πραγματοποιηθεί η οριστική παραλαβή του έργου, υπάρχει μία περίπτωση μέσα από το ΕΣΠΑ να καλυφθούν οι ζημιές. Εμείς, ήδη φωνάξαμε, ως κτιριακές υποδομές εννοώ, φωνάξαμε τον εργολάβο, έχει γίνει η κρούση προς το ΕΣΠΑ. Σε αντίστοιχη περίπτωση στο παρελθόν σε άλλον Δήμο έχουν καλυφθεί οι ζημιές από το ΕΣΠΑ, οπότε θα μπορέσει ο εργολάβος να τις διορθώσει. Απλά, θα ήθελα να τονίσω, επειδή το είδα από κάποιον στο facebook, αλλά άκουσα και τον Δήμαρχο τώρα, ότι η πλημμύρα δεν οφείλεται σε κακοτεχνία, δεν έχει να κάνει δηλαδή με την κατασκευή του έργου.

Εγώ με τον συγκεκριμένο εργολάβο έχω έρθει σε μεγάλη σύγκρουση για άλλα έργα. Μάλιστα, είναι ο εργολάβος που είχε ξεκινήσει εδώ το Δημαρχείο, αλλά το άφησε στη μέση και το ολοκλήρωσε άλλος εργολάβος. Όμως, το συγκεκριμένο πρόβλημα στο 4^ο Λύκειο δεν προέκυψε από κακοτεχνία. Απλά, επειδή ήταν πιο χαμηλά το υπόγειο και ήρθε όλο το ρέμα, όλο το ποτάμι εκεί, βρήκε ουσιαστικά διέξοδο μέσα στο υπόγειο του σχολείου. Δεν οφείλεται, ούτε μπορούσε να είχε προβλεφθεί από τη μελέτη, γιατί είναι νερά που ήρθαν απέξω και ήρθαν χείμαρρος και μπήκαν εκεί λόγω της υψομετρικής διαφοράς. Δεν ήταν θέμα κακοτεχνίας στη κατασκευή του σχολείου.

Παρόλα αυτά, υπάρχει, σας λέω, μία δυνατότητα, θα την εξαντλήσουμε εμείς ως κύριος του έργου και αφού δεν έχει ακόμη πραγματοποιηθεί η οριστική παραλαβή του, να πληρωθούν οι ζημιές από το ΕΣΠΑ, και νομίζω ότι βοηθάει και το γεγονός ότι έχουμε κηρυχθεί ως Δήμος σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης για να γίνει αποδεκτό το αίτημα και να καλυφθούν οι δαπάνες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, όχι βαβούρα. Να ακούμε τον συνάδελφο Ασπρογέρακα. Μίλα στο μικρόφωνο σε παρακαλώ.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Και ένα δεύτερο. Βάλτε στο λογαριασμό και το κομμάτι της Αρεοπόλεως στο ψυχιατρείο. Αρεοπόλεως και Καλαβρύτων. Εκεί το νερό έφτασε ένα μέτρο, κινδύνεψαν να πνιγούν δυο άνθρωποι με αυτοκίνητα. Δεν αναφέρθηκε, βέβαια, γιατί ευτυχώς παρατήσαν τα αυτοκίνητα και βγήκαν έξω, αλλά αυτό το κομμάτι εκεί, πρέπει να γίνει κάποια στιγμή αυτός ο δρόμος. ... 1998 επί Ιγγλέση και τα λοιπά έμεινε το θέμα. Πρέπει να διανοιγεί αυτό το κομμάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Συμπληρωματικά. Δηλαδή, έχουμε κάποιον αριθμό τουλάχιστον όσων απευθύνθηκαν ή υπήρξε επαφή με την επιτροπή ζημιωθέντων. Δηλαδή, όχι καταστηματαρχών φαντάζομαι εφόσον δεν υπάρχει ακόμη η επιτροπή, φυσικών προσώπων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παιδιά, να σας πω κάτι. Γίνεται η καταγραφή. Η καταγραφή δε θα τελειώσει και αύριο, ας πούμε, που θα δοθούν τα συγκεντρωτικά στοιχεία. Η καταγραφή θα συνεχίζεται να γίνεται, γιατί υπάρχουν πάρα πολλοί οι οποίοι είτε δεν ήξεραν τη διαδικασία είτε γιατί δεν προλάβαν να έρθουν είτε γιατί ξέρουν ότι είναι για τρεις μήνες η διαδικασία. Δηλαδή, μην περιμένετε να έχουμε τον οριστικό αριθμό σήμερα ή αύριο ή χθες. Έτσι; Αυτό είναι γεγονός. Βέβαια, η καταγραφή συνεχίζεται και δεν υπάρχει κανέναν πρόβλημα με κάποιον αν καταγραφεί και μετά από δέκα μέρες.

Βέβαια, καλό είναι όσο το δυνατόν πιο γρήγορα ούτως ώστε να δώσουμε τα στοιχεία εμείς για να βγει το κονδύλι. Γι' αυτό και κάνουμε αυτές τις ενέργειες για να γίνουν γρήγορα οι διαδικασίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα διασταυρωθούν και οι αιτήσεις αύριο.

Ναι, μα γίνεται σοβαρή δουλειά. Είναι οκτώ υπάλληλοι του Δήμου αυτή τη στιγμή, που καταλαβαίνετε ότι καθυστερούν άλλες δουλειές που έπρεπε να γίνουν και στην τεχνική υπηρεσία και στην κοινωνική. Οκτώ υπάλληλοι του Δήμου είναι κάθε μέρα έξω, προσπαθώντας να κάνουν την καταγραφή. Και αυτό πρέπει να το πάρουμε υπόψιν. Γιατί πολύ ωραία πράγματα μπορεί να λένε κάποιοι, αλλά δείτε πως έχει αποδυναμωθεί ο Δήμος. Δηλαδή, αυτήν τη στιγμή όλο το δυναμικό του Δήμου τρέχει για τις πλημμύρες, για την αποκατάσταση των ζημιών. Σε όλα τα επίπεδα, που είναι πάρα πολλά τα επίπεδα. Από διοικητικές υπηρεσίες που τρέχουν να εξυπηρετήσουν μέχρι όποια υπηρεσία μπορείτε να φανταστείτε. Μέχρι την Παιδεία και πάει λέγοντας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει ο Θοδωρής.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έλα, Θοδωρή.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ θέλω να δούμε με ένα πρακτικό τρόπο, δηλαδή μέσω του γραφείου υποστήριξης του Δημοτικού Συμβουλίου, τα έγγραφα που θεωρείτε ότι πρέπει να ενημερωθεί το Δημοτικό Συμβούλιο. Δηλαδή, μην ερχόμαστε τώρα τι έχουμε κάνει. Αυτό σε τι θα μας βοηθήσει; Μπορεί να έχουμε έναν βομβαρδισμό email, λέω αυτά που στέλνουμε. Πιθανώς θα εντοπίσουμε κάποιες παραλείψεις ή όχι, που κάποιοι κάτοικοι τα έχουν εντοπίσει ή θεωρούμε, ένα ζήτημα είναι αυτό.

Και όσον αφορά και τη μεθοδολογία, λέω, ώστε να πάμε σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο άσχετα από το επόμενο το τακτικό που πιθανά να κάνουμε έναν ολοκληρωμένο απολογισμό. Όχι να περιμένουμε τα πάντα. Όσον αφορά, δηλαδή, το να αξιοποιηθεί το τρίμηνο. Βεβαίως είναι ευθύνη της διοίκησης, αλλά ήθελα να είμαι ενήμερος κατά κάποιον τρόπο. Να βρούμε, λοιπόν, έναν πρακτικό τρόπο πως μπορούμε να γίνει αυτό. Για τη μεθοδολογία, δηλαδή που πάμε, ας πούμε θα πάμε στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας; Λέω τώρα. Εκτός από το στρατόπεδο και τα λοιπά.

Να εξασφαλίσουμε μία ροή πληροφόρησης. Συνήθως η διοίκηση δεν κάνει, κάνει τα απολύτως απαραίτητα. Λέω επειδή το θέμα είναι ειδικό και για να μην είμαστε σε μια λογική, ούτε να πήζουμε, να περνάμε από κάθε υπηρεσία και να ρωτάμε τι γίνεται και τι γίνεται και τα λοιπά. Μπορούμε να εξασφαλίσουμε από το Γραφείο Δημάρχου και από το γραφείο υποστήριξης του Δημοτικού Συμβουλίου μία ροή ορισμένων εγγράφων, των βασικών εγγράφων. Ένα σκέλος είναι αυτό.

Το δεύτερο, θα ήθελα χωριστά, να το ξεχωρίσουμε στο μυαλό μας, και απαντάς σε αυτό, επιμένω σε αυτό. Το ζήτημα της πολιτικής προστασίας και να μου δώσεις και μία απάντηση για την Περιφέρεια. Τη δική σου γνώμη. Δηλαδή, νομίζω ότι χρειάζεται, το βάζω σαν πολιτική πρόταση, επανασχεδιασμός της πολιτικής προστασίας στη δυτική Αθήνα, που δεν αφορά τον Δήμο, αλλά μπορεί να παίξει ρόλο ο Δήμος με ότι συνεπάγεται και επανασχεδιασμός της πολιτικής προστασίας στον Δήμο Χαϊδαρίου με ότι συνεπάγεται. Δηλαδή, με μία κουβέντα, την Κορυτσάς δεν μπορούμε να την κλείσουμε ούτε να τη βουλώσουμε.

Αλλά, νομίζω, θα πρέπει να έχουμε έναν σχεδιασμό μίνι, που θα πούμε το 4^ο Λύκειο δε θα ξαναπλημμυρίσει, το Δημαρχείο δε θα ξαναπλημμυρίσει, το κολυμβητήριο δε θα ξαναπλημμυρίσει, το 3^ο Δημοτικό Σχολείο δε θα πλημμυρίσει, που σημαίνει ότι για να μην πλημμυρίσει απαιτούνται κάποια μέτρα διορθωτικού χαρακτήρα. Ένα παράδειγμα έφερα, μην το αναλύσουμε. Εγώ λέω ότι χρειάζεται μία ειδική συνεδρίαση.

Και εφόσον συνεδριάσει η Πολιτική Προστασία, λέω ότι οι επικεφαλής των Παρατάξεων θα πρέπει να είναι ενήμεροι και να κάνουμε μία τέτοια συζήτηση χωριστά. Χωρίς μικρόφωνα και χωρίς τέτοια, δημιουργική συζήτηση. Μπορεί να βγει κάτι καλύτερο. Και αυτό που είπα. Ότι εφόσον συγκροτήσουμε ή επανασυγκροτήσουμε τον σχεδιασμό πολιτικής προστασίας, κατά τη γνώμη μου, το βάζω και από την οικονομική διάσταση, δεν ξέρω αν προβλέπεται. Θέλω και μια απάντηση γενικότερη να πεις σε ότι αφορά το τι σημαίνει τρίμηνο. Τρίμηνη κατάσταση εκτάκτου ανάγκης. Το έχω υπόψιν μου, αλλά θέλω να πω.

Δηλαδή, αν παραδείγματος χάριν πούμε ότι εμείς περιμένουμε καιρικά φαινόμενα και από το σχεδιασμό της πολιτικής προστασίας εμείς είμαστε γυμνοί από κουβάδες, από τέτοια, από αποστολές, από αμάξια και τα λοιπά. Ας ψάξουμε την ειδική φόρμουλα μήπως, εκτός όλων των άλλων, μπαλώσουμε και καμιά άλλη τρύπα. Λέω, μια ιδέα δίνω αυτήν τη στιγμή διεκδικητικού χαρακτήρα, που θα αξιοποιήσουμε ότι εμείς βρεθήκαμε έτσι και βεβαίως αν ξαναγίνει αυτό άλλες δέκα φορές, ότι και να δανειστούμε, δεν μπορούμε να έχουμε συγκροτημένη εξαρχής ομάδα, όπως κάνουν άλλοι Δήμοι.

Ισχύει αυτό. Και το γνωρίζετε και το γνωρίζω. Ότι άλλοι Δήμοι έχουν μια επάρκεια. Εμείς βρήκαμε τίποτα. Άλλη συζήτηση το γιατί και πως, τι έχουμε λύσει κι εμείς αυτό το διάστημα. Είναι άλλη συζήτηση. Αλλά λέω ότι μπορούμε να το αξιοποιήσουμε σε αυτήν την κατεύθυνση. Συγγνώμη, δεν ήθελα να μακρηγορήσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν συνεχίσει ο Δήμαρχος, εγώ πιστεύω, συνάδελφοι, ότι μέχρι τη Δευτέρα θα έχουμε μια εικόνα και των καταστροφών, πλήρης δηλαδή, και που βρισκόμαστε στην καταγραφή. Δηλαδή, ήδη έχουμε φτιάξει έναν φάκελο για να μπορέσουμε να δώσουμε και στο Δημοτικό Συμβούλιο πλήρη στοιχεία. Έχουν ζητηθεί από τις υπηρεσίες για πολλοστή φορά, γιατί δίνουν ανά τακτά χρονικά διαστήματα που βρισκόμαστε από άποψη εξοπλισμού. Οπότε, νομίζω, τη Δευτέρα με Τρίτη θα μπορούμε να έχουμε μία πλήρη εικόνα για να την πάρετε και εσείς να ξέρετε που βρισκόμαστε.

Και υπάρχει και μία σκέψη, θα πει και ο Δήμαρχος, να δούμε, αξιοποιώντας όλες τις Παρατάξεις, να δημιουργήσουμε μία επιτροπή που να προωθήσει κάποια μικρά έργα αντιπλημμυρικής προστασίας που μπορούμε να τα κάνουμε εμείς ή τέλος πάντων που μπορούν να γίνουν εύκολα. Μέχρι να προχωρήσουν αυτά που έχουμε βάλει σαν στόχο. Αλλά για να γίνει αυτό το πράγμα, πρέπει πρώτα να πάρουμε την πλήρη εικόνα, ας πούμε. Πιστεύω, δηλαδή, ότι Δευτέρα με Τρίτη, θα μπορούμε να έχουμε μία και να σας διατεθεί πλήρη εικόνα από όλες τις πλευρές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε, να το πω για μία ακόμη φορά. Μέτρα, ας πούμε, ελάφρυνσης, μείωσης των κινδύνων από τις πλημμύρες, μικρής, όμως, μείωσης μπορεί να πάρουμε. Κάποια διορθωτικά μέτρα. Αλλά αν δε λυθεί το πρόβλημα αυτό των ... , δηλαδή της αναχαίτισης των νερών του Ποικίλου Όρους και του κεντρικού αγωγού, να το ξέρετε ότι, μιλάω τώρα για το κομμάτι εδώ έτσι, δε λέω για την Αφαία και το βορειοδυτικό, δηλαδή την Ακροπόλεως, δίπλα στη μάνδρα, να σας πω έτσι του ψυχιατρείου, αν και αυτό έχει να κάνει πάλι με την τάφρο, πείτε την όπως θέλετε, ας πούμε, πάντως έναν τρόπο συγκράτησης των νερών στο Ποικίλο Όρος.

Αν δε λυθεί αυτό το θέμα, παιδιά, η Κορυτσάς θα πλημμυρίζει και το 3^ο Δημοτικό και το κολυμβητήριο και ο Ασκληπιός και το υπόγειο εδώ γκαράζ που πλημμύρισε και ήρθαν οι άνθρωποι και είπαν για τις ζημιές. Δυστυχώς, δηλαδή, από εκεί είναι η πηγή, από εκεί ξεκινάει, από τα νερά του Ποικίλου Όρους. Για τη Λεωφόρο Καβάλας που είναι ένα έργο από τα δύο που πρέπει να γίνουν, που θα μειώσουν κατά πολύ, έτσι; Είναι αυτό που λέμε για τον κεντρικό αγωγό. Έχουμε πει πολλές φορές εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι ένα έργο το οποίο υπάρχει σαν μελέτη. Είχε γίνει, είχε ξεκινήσει από τους Ολυμπιακούς Αγώνες, τέλος πάντων. Το 2006 δημοπρατήθηκε και τελικά τα χαλάσανε τότε.

Γιατί κι εμείς, μη νομίζετε ότι είχαμε πληροφόρηση στο Δημοτικό Συμβούλιο. Είπαν απλά ότι δεν προχωράει η εργολαβία, ακυρώθηκε, δηλαδή, γιατί τα χάλασε ο εργολάβος με το Υπουργείο τότε το ΥΠΕΧΩΔΕ, το οποίο θα έκανε το έργο, γιατί υπήρχε πρόβλημα στον τρόπο διάνοιξης. Δηλαδή, ενώ προβλεπόταν ότι ανοικτή τομή στη Λεωφόρο Καβάλας, το Υπουργείο δεχόμενο κάποιες πιέσεις τότε, δεν ξέρω από ποιους, προτίμησε, πρότεινε, το να γίνει διάνοιξη μέσω μετροπόντικα.

Αυτό, όμως, ήταν ασύμφορο για τον εργολάβο και έτσι ακυρώθηκε το έργο. Οι τότε δημοτικές αρχές δεν το κυνήγησαν το θέμα και έμεινε στα χαρτιά και φτάσαμε πέρυσι, μετά αφότου αναλάβαμε, αργότερα έτσι, ψάχνοντας να δούμε τι γίνεται, ανακαλύψαμε ότι υπάρχει αυτός ο σχεδιασμός και μάλιστα

ερχόμενοι σε επαφή με την Περιφέρεια, είπαμε και εντάχθηκε στον Προϋπολογισμό του 2015 το έργο αυτό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Του 2014.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Του 2015

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, του 2015, αυτό λέμε. Στον προϋπολογισμό του 2015. Λοιπόν, με την Περιφέρεια σε πάρα πολλές συναντήσεις τις οποίες κάναμε, είναι εδώ και ο Αντιδήμαρχος ο κ. Βαρυτιμιάδης που ήταν σε πολλές από αυτές και πολλές τις έκανε και μόνος τους και με την Αντιπεριφέρεια Δυτικής Αθήνας, αλλά και κάτω. Πω λέγεται, ρε συ; Μια γυναίκα είναι εκεί Αντιπεριφερειάρχης.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Λάσκαρη. Με τη Λάσκαρη. Αυτοί επικαλούνταν ότι δεν υπάρχει κυκλοφοριακή μελέτη και πρέπει να κάνουν πρώτα την κυκλοφοριακή μελέτη και μετά να προχωρήσει το έργο. Ήρθαν μετά, ήρθε η κρίση και πάγωσαν τα ΕΣΠΑ και όλα τα προγράμματα και δεν ξανακινηθήκε τέτοιο θέμα. Εμείς, βέβαια, το βάζαμε συνέχεια αυτό. Δηλαδή, εγώ στον Αντιπεριφερειάρχη στον Τζόκα, μάλιστα κάναμε και ειδικές συναντήσεις με τον Τζόκα γι' αυτό το θέμα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και όχι μόνο, ναι. Και πάντα ήταν υπόσχεση ότι θα το δούμε, θα κάνουμε τη μελέτη, θα προχωρήσει, βλέπουμε την αναγκαιότητα, εντάξει, θα γίνει. Δηλαδή, συνέχεια υποσχέσεις. Τώρα, αυτό που έχουν δεσμευτεί είναι ότι θα το προχωρήσουν. Τουλάχιστον, και στον προϋπολογισμό του 2016 είναι, δηλαδή και πάλι επιμείναμε μαζί με κάποια άλλα έργα που εντάχθηκαν στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας, αυτό παρέμεινε γιατί ήταν και το 2015.

Για το 4ο Λύκειο, κοίταξε, υπάρχει μία επαφή σημερινή, πιθανόν και μετά από αυτήν την επαφή που κάνατε εσείς, με τον εργολάβο, ο οποίος δέχθηκε ότι θα

αναλάβει το κόστος των ζημιών που έχει το υπόγειο. Δηλαδή, και το καθάρισμα του χώρου, αλλά και την αποκατάσταση των ηλεκτρολογικών, ηλεκτρομηχανολογικών μάλλον εγκαταστάσεων. Το ζήτημα είναι αυτό που είπες, ότι δεν έχει παραδοθεί το έργο. Τώρα, αν θες τη γνώμη μου, δε θέλω να μπω σε τεχνικά ζητήματα, αλλά και στα υπόγεια πρέπει να υπάρχει τρόπος με αντλίες και λοιπά που να φεύγουν τα νερά. Δηλαδή, ακόμη και αν πλημμυρίσει, πρέπει να υπάρχει τρόπος.

Δηλαδή, είναι αδιανόητο. Εδώ γίνεται ένα μικρό έργο, ας πούμε, και αυτό προβλέπεται. Έπρεπε, δηλαδή, να υπάρχει πρόβλεψη στη μελέτη να φεύγουν τα νερά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Στο πόρισμα της Πυροσβεστικής έχει να κάνει με σταθερές αντλίες απάντλησης νερού, επειδή έχει μεγάλο βάθος το υπόγειο. Ένα αυτό, και δεύτερον, για την κακοτεχνία έχει να κάνει με τον ηλεκτρολογικό πίνακα, το ότι είναι απαράδεκτη η θέση που βρίσκεται εκεί πέρα. Να το έχεις υπόψι σου, Ηρακλή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δες το, Ηρακλή. Απλά ήταν η κουβέντα που έγινε από τον αξιωματικό της Πυροσβεστικής.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Επίσης, ήθελα να πω, ότι σαφώς δεν είναι οι κακοτεχνίες το αίτιο της πλημμύρας, αλλά πρακτικά-λειτουργικά έχουμε πολλά προβλήματα. Και η γκαραζόπορτα ήταν αδύνατον η Πυροσβεστική να τη λειτουργήσει να ανοίξει και πρακτικά μετά γιατί είχαμε και διαρροή νερού, έσπασε ένας σωλήνας, δεν υπήρχε βάνα κεντρικού να κλείσουμε απέξω από το σχολείο το νερό, το οποίο έτρεχε όλη νύχτα γιατί η βάνα είναι στο υπόγειο. Δηλαδή, αυτά τα πράγματα σε τέτοιους χώρους όπως είναι τα σχολεία, θα πρέπει να είναι προσβάσιμα. Δεν είναι το αρχικό πρόβλημα, αλλά δημιουργεί πολλά δευτερογενή, όπως καταλαβαίνετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να προχωρήσουμε. Να σας πω τώρα. Για την Πύλου, επειδή είναι πολύ σοβαρό αυτό το πρόβλημα, εγώ θα έλεγα τώρα, Αντιδήμαρχε, παίρνεις τηλέφωνο όποιος είναι υπηρεσία στην Καθαριότητα, να πάνε να βάλουν. Γιατί, από ότι είδα, κόπηκαν και οι λωρίδες που είχαν μπει. Είναι σοβαρότατο το θέμα αυτό. Καλύτερα δύο τώρα να μη μείνουν στο Δημοτικό Συμβούλιο, να πάνε να τακτοποιήσουν το θέμα της Πύλου. Δηλαδή, είναι αδιανόητο, έτσι; Υπάρχει κίνδυνος να φύγουν μέσα, παιδιά. Μόσχο, καλύτερα να φύγεις και να πας να τακτοποιήσεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, παιδιά, πρέπει να παρθούν μέτρα, δε γίνεται. Να πάρεις τηλέφωνο, αυτό λέω.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα, περίμενε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, να συνεχίσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, να συνεχίσουμε, γιατί τώρα πέρασε λίγο, έτσι; Γίνεται διάλογος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, όχι. Για την Ακροπόλεως που λέει ο Κώστας, αυτό είναι αυτό που λέω, το έργο του βορειοδυτικού δάσους και αυτό είχε ενταχθεί, Κώστας, και στο προσχέδιο που έχουμε τώρα του τεχνικού προγράμματος μέσα. Είχα πει αναλυτικά την προηγούμενη φορά πως δημιουργείται αυτό το πρόβλημα, στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Να μην επαναλάβω τώρα. Είναι οπωσδήποτε ένα από τα άμεσα έργα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ε, βέβαια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί δημιουργήθηκε ένα σπίτι εκεί που έφραξε τη ροή του νερού. Και έρχεται όλα μέσα. Κόλλησε στη μάνδρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό το σπίτι χτίστηκε μετά την τελευταία πλημμύρα το 2013, τη μεγάλη δηλαδή, και πραγματικά απορούμε πως χτίστηκε στην Αντύπα, στο τέρμα της Αντύπα και κλείνει κυριολεκτικά την έξοδο των νερών προς τα κάτω. Και δεν μπορείς να κάνεις και έργο εκεί τώρα. Είναι πρόβλημα. Είναι εδώ ο κ. Παρασκευάς που πήγαμε το είδαμε και μαζί.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Κανονικό και με άδεια της πολεοδομίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Χτίστηκε με άδεια της πολεοδομίας. Εδώ πρέπει να δούμε τώρα πως εντάχθηκε πως εντάχθηκαν στο σχέδιο πόλης αυτές οι περιοχές και πως έγιναν χωρίς έργα υποδομής. Δηλαδή, αυτά που λέγαμε και την προηγούμενη φορά, έτσι; Και πραγματικά εκεί μπορεί να πνιγεί κόσμος, δηλαδή και αυτό το σπίτι να το πάρει κυριολεκτικά και να το σηκώσει στον αέρα, ας πούμε, η βροχή. Τώρα, για την πολιτική προστασία και λοιπά, ανέφερε κι ο Βασίλης εδώ ότι στις προθέσεις μας είναι, πρώτον, να καλέσουμε και από όλες τις Παρατάξεις να γίνει μια διαπαραταξιακή επιτροπή και να καθίσουμε κάτω στα σοβαρά με την τεχνική υπηρεσία του Δήμου και τις βοήθειες που θέλουμε να έχουμε από όλους.

Να δούμε κάποιες παρεμβάσεις που θα γίνουν, σημειακές παρεμβάσεις, δηλαδή. Αυτές τις δευτερογενείς, που λέμε. Οι μεγάλες είναι θέμα σχεδιασμού άλλων. Τέτοιου είδους παρεμβάσεις και να προχωρήσουμε άμεσα, οι οποίες θα πρέπει βέβαια να ενταχθούν και στο τεχνικό πρόγραμμα. Όσες από αυτές μπορούμε να τις κάνουμε τώρα, εδώ μπαίνει το τρίμηνο, ότι το τρίμηνο έχει συγκεκριμένη ημερομηνία λήξης. Μετά το τρίμηνο παύεις να είσαι σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Η κατάσταση έκτακτης ανάγκης σημαίνει ότι μπορείς να κάνεις καθ' υπέρβαση κάποιες ενέργειες, όπως προμήθειες, μικρά έργα και τα λοιπά, τα οποία, όμως, δε μας λένε από πού θα πληρωθούν.

Δηλαδή, μπορούμε να κάνουμε με ανάθεση, με απόφαση Δημάρχου να αναθέσουμε να καθαριστούν τα σχολεία, να δώσουμε είκοσι χιλιάδες εδώ, δεκαπέντε εκεί, τριάντα να κάνουμε ένα έργο. Όλα αυτά καλά, αλλά όταν έρθει η ώρα της πληρωμής δε μας λένε αν θα δώσουν κονδύλι και από πού θα πληρωθούν αυτά. Και επειδή πραγματικά αυτές τις μέρες το ψάχνουμε εναγωνίως να δούμε τι προβλέπει η κατάσταση έκτακτης ανάγκης, δεν προβλέπεται πουθενά αυτό το πράγμα.

Το έχουν αφήσει εσκεμμένα έτσι. Και με τους άλλους Δημάρχους που μιλάω συνέχεια, και αυτοί έχουν αυτοί την αγωνία και να σας πω την αλήθεια, μου λένε ότι εμείς δε θα μπορούμε στον κόπο να δώσουμε τώρα τόσα λεφτά και να μην έχουμε να κάνουμε και μετά να μην έχουμε να κάνουμε άλλα έργα. Δηλαδή, υπάρχουν πολλών ειδών ζητήματα που προκύπτουν σε σχέση και με την αξιοποίηση αυτού του τριμήνου. Εμείς θα το αξιοποιήσουμε οπωσδήποτε για να απαιτήσουμε τις αποζημιώσεις τις πλήρεις στις οικίες και στα καταστήματα. Που σας είπα, πολλοί Δήμοι δεν τα παίρνουν, δεν τα είχαν πάρει την προηγούμενη φορά.

Εμείς ευτυχώς την προηγούμενη, αν και δεν ήμασταν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, τα πήραμε. Μάλιστα, τότε, είχαμε τρέξει πάρα πολύ γι' αυτό το θέμα. Θυμάται και ο Βαρυτιμιάδης, και με την κοινωνική υπηρεσία είχαμε ξεσκιστεί στις επαφές, στα τηλέφωνα, στις πιέσεις για να πληρωθούν οι άνθρωποι. Αλλιώς, δεν τους καίγεται καρφί. Μη νομίζετε ότι επειδή θα γίνει η καταγραφή, θα πληρώσουν.

Για να προχωρήσω τώρα για την επιτροπή διαβούλευσης και τον Συνήγορο του Δημότη που μπήκαν κάποια θέματα. Κοιτάξτε, ο Καλλικράτης ξέρετε πολύ καλά ότι από πάρα πολλούς και από πάρα πολλές πλευρές, και κυρίως όσο μπαίνει σε λειτουργία, καταδικάζεται και από ανθρώπους που δεν τον είχαν καταδικάσει από την αρχή όταν εξαγγέλθηκε και εφαρμόστηκε. Ας πούμε, ο Συνήγορος του Δημότη δεν έχει εφαρμοστεί σε κανέναν Δήμο και δεν είναι τυχαίο που δεν εφαρμόζεται. Σε κανέναν, μα κανέναν Δήμο, και όλοι οι Δήμοι καταγγέλλουν ότι αυτό ήταν απαράδεκτο. Να βάλει έναν σε έμμισθη θέση, ο

οποίος, μάλιστα, και πάρα πολλά λεφτά, να είναι απόστρατος της τάδε υπηρεσίας και λοιπά, τώρα να μην το αναλύσω, για να λύνει τα προβλήματα του Δημότη.

Δηλαδή, καταργεί τα όργανα του Δήμου, τις διαδικασίες του Δήμου, τα πάντα, και βάζει κάποιον ο οποίος δήθεν θα είναι ο Συνήγορος του Δημότη. Λες και δεν ξέρει ο Δήμος ποια είναι τα προβλήματα των δημοτών, θέλει έναν συνήγορο ο δημότης. Και σας λέω, δεν έχει ενεργοποιηθεί σε κανέναν, μα κανέναν Δήμου. Ούτε από αυτούς οι οποίοι έβλεπαν τον Καλλικράτη τότε και έλεγαν τι καλός που είναι, ενώ τώρα, βέβαια, τον καταδικάζουν και οι ίδιοι.

Για την επιτροπή διαβούλευσης, επίσης, να σας πω, ότι και αυτή δεν έχει ενεργοποιηθεί στους περισσότερους Δήμους. Όπου ενεργοποιήθηκε, ανάμεσα τους ήταν και ο δικός μας Δήμος, συνεδρίασε δυο τρεις φορές, με πέντε έξι άτομα. Είχαν μπει διάφοροι, είχαν οριστεί, γιατί ορίζονται τα μέλη της επιτροπής διαβούλευσης, οι οποίοι βέβαια δεν πατάγανε και δεν τους ενδιέφερε καθόλου. Οι αποφάσεις που πήρανε έμειναν στα χαρτιά, γιατί δεν έχουν αποφασιστική σημασία και για εμάς η καλύτερη επιτροπή διαβούλευσης είναι το να έρχονται τα θέματα να συζητούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο, να γίνονται τα αιτήματα των κατοίκων και κυρίως να αφουγκραζόμαστε και να ερχόμαστε σε επαφή με τις επιτροπές, τους συλλόγους, τα σωματεία, με οτιδήποτε κινείται, δηλαδή, στον Δήμο μας.

Αυτή είναι η καλύτερη διαβούλευση που μπορεί να γίνει. Δηλαδή, το αποτέλεσμα της περυσινής συζήτησης που κάναμε, τις λαϊκές συνελεύσεις, όλες τις γειτονιές και όλος αυτός ο πλούτος που τον πήραμε φέτος και θέλαμε να κουμπώσει στο τεχνικό πρόγραμμα, γιατί αυτό πραγματικά επεξεργαζόμαστε αυτό το διάστημα. Και, βέβαια, δυστυχώς πέσαμε τώρα, γιατί αρχές Νοέμβρη θα κάναμε, μάλιστα αυτές τις μέρες θα εξαγγέλλαμε τις λαϊκές συνελεύσεις που θα κάναμε φέτος. Τώρα αναγκαστικά λόγω των πλημμυρών πάνε λίγο αργότερα.

Νομίζουμε ότι είναι ο καλύτερος βοηθός για να κάνουμε το καλύτερο τεχνικό πρόγραμμα, παίρνοντας υπόψιν όλες τις προτάσεις οι οποίες υπάρχουν και

βέβαια με δεδομένο και αυτού που είπε ο Βασίλης, με τη μείωση του προϋπολογισμού, τη δραματική μείωση του προϋπολογισμού φέτος, όπου και να θέλεις, το έχω πει και άλλες φορές εδώ, οι παλιότεροι το ξέρουν, οι νεότεροι δεν το γνωρίζουν, δεν έχει τη δυνατότητα να παίζεις με τον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα, γιατί στο περιορίζει τόσο πολύ, και σου περιορίζει τόσο πολύ και ανά κατηγορία κωδικών που δεν μπορείς να κάνεις ένα πλούσιο τεχνικό πρόγραμμα που εσύ στην πορεία μπορείς να δεις τι έργο να εντάξεις και τι όχι.

Και σε παρεμποδίζει πάρα πολύ και στις διαδικασίες που πρέπει να γίνονται, στις αναμορφώσεις και λοιπά, και είναι τα προβλήματα που βλέπουμε, συνέχεια μπαίνουν μπροστά μας, γι' αυτό και γίνονται τόσες αναμορφώσεις στον προϋπολογισμό. Μας έδιναν τη δυνατότητα παλιότερα, που έκαναν προϋπολογισμό με 65 εκατομμύρια, και αντίστοιχο τεχνικό πρόγραμμα, καταλαβαίνετε πόσο εύκολο ήταν να χωρέσεις μέσα πάρα πολλά πράγματα που έχει ανάγκη η πόλη.

Δυο πράγματα ακόμη για να τελειώσω για τις ερωτήσεις. Για τη σήμανση, είπαμε, σήμερα υπογράφηκε η απόφαση. Δεν το γνώριζες, γι' αυτό, για να πάρουμε σήματα. Βέβαια, θέλω να πω, καταστρέφονται συνέχεια και δεν ξέρω πρέπει να μπει ένας φραγμός, δηλαδή, με τα αυτοκόλλητα των ομάδων, υπάρχουν και αυτά εκτός από τα πολιτικά κόμματα και τις αφίσες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και γίνονται και επικίνδυνα και κάποια σήματα. Ειλικρινά γίνονται επικίνδυνα κάποια σήματα. Είναι γεγονός αυτό, δηλαδή, ότι υπάρχει μεγάλο πρόβλημα. Και ένα τελευταίο για την μετακίνηση των κάδων. Πρώτον, το θέμα των κάδων είναι διαχρονικό, δεν προέκυψε τώρα. Είναι πολλά πολλά χρόνια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κολόνια τέλος πάντων, ας την πούμε. Γιατί είναι βρωμιά και κανένας δε θέλεις να έχει έξω από το σπίτι του κάδους. Επειδή, λοιπόν, τώρα

έρχονται κάποιοι και θέλουν να το παίξουν υπερασπιστές. Λέει κάποιος, ας πούμε, σε μένα. Ξέρεις κάτι; Για το κάδο. Έρχομαι εγώ στο Δημοτικό Συμβούλιο και λέω να μετακινηθεί ο κάδος από εκεί, εκεί ή παίρνω τηλέφωνο τον Μόσχο. Όμως, την ίδια στιγμή υπάρχει ένας, να μην πω άλλοι δέκα, που δε θέλουν να μετακινηθεί ο κάδος. Δηλαδή, πραγματικά, επειδή γίνονται διάφορα ερωτήματα, εγώ θα πάρω και θα πω στους κατοίκους που θίγονται από την μετακίνηση ότι ξέρω γω ο τάδε έκανε αυτήν την πρόταση.

Πραγματικά, θα με κάνετε, γιατί έχει συμβεί αυτό, και κάποιοι το παίζουν αυτόκλητοι υπερασπιστές των κατοίκων και έρχονται μετά και λένε στη γειτονιά, εγώ πρότεινα στη δημοτική αρχή και δεν τον μετακίνησαν τον κάδο. Εμείς θα τον μετακινούμε και θα λέμε σε αυτούς που έχουν το πρόβλημα ότι ξέρετε κάτι, το πρότεινε αυτό. Αν θέλετε, δηλαδή, να γίνουμε κι εμείς αουστηροί. Λοιπόν, τώρα, για να γίνω και λίγο πιο πρακτικός,

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πάντως, το θέμα δεν είναι να ετεροπροσδιοριζόμαστε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν κινδύνεψε κοριτσάκι περνώντας, κινδύνεψε μια γιαγιά. Και είχαμε και τα ευχαριστήρια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, σοβαρά σας λέω τώρα. Στον δρόμο περνώντας την Καραϊσκάκη να πάει στους κάδους που παράνομα τους πήρε κάποιος και τους πήγε απέναντι, εμείς το άλλο πρωί με το που μας πήραν τηλέφωνο, αμέσως έγινε η μεταφορά των κάδων. Είχαμε και ευχαριστήρια από τη γειτονιά για αυτήν τη μεταφορά. Κινδύνεψε μια γιαγιά. Σας το λέω, γιατί το ξέρω πολύ καλά το θέμα. Και τέλος, για να μην πω τώρα άλλα πράγματα, να σας πω ότι σκεφτόμαστε πολύ σοβαρά να καταγράψουμε τα σημεία των κάδων, να παρθεί απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, και, αν θέλετε, να πάρουμε μια απόφαση αν θα γίνεται και αλλαγή πάλι στα συγκεκριμένα σημεία.

Ή, τέλος πάντων, να καταγραφούν τα σημεία που θα γίνεται η αλλαγή των κάδων. Διαφορετικά, δε θα βρούμε άκρη ειλικρινά. Σας το λέω και όλοι θα το παίζουμε τζάμπα μάγκες. Και εντάξει, πολλά θέματα υπάρχουν, αλλά όχι να

παίζουμε και με το θέμα των κάδων. Φτάνει, δηλαδή. Εμείς θα το βάλουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο και ο καθένας ας πάρει τις ευθύνες του, να ψηφίσει ναι ή όχι στις συγκεκριμένες τοποθετήσεις των κάδων. Όσο γι' αυτό, έχει δίκιο ο Ανδρέας, υπάρχει κανονισμός καθαριότητας, ο οποίος θα ενεργοποιηθεί και ως προς τα πρόστιμα για όλους αυτούς οι οποίοι πάνε και πετάνε μπάζα έξω και μετακινούν μόνοι τους κάδους και λοιπά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, έχετε στα χέρια σας ένα εκτός ημερησίας διάταξης θέμα. Έχει να κάνει με την κατανομή της πίστωσης της 3^{ης} επιχορήγησης από το ΥΠΕΣ για τις σχολικές επιτροπές. Έρχεται εκτάκτως, γιατί η επιχορήγηση ήρθε αφού είχε βγει η θεματολογία του Συμβουλίου. Υπάρχει κάποια αντίρρηση να το εντάξουμε στη συζήτηση μας; Δεν υπάρχει. Θα θέλατε να το κουβεντιάσουμε και ως πρώτο θέμα;

1ο ΘΕΜΑ Ε.Η.Δ.

Λήψη απόφασης για μερική ανάκληση δέσμευσης πίστωσης οικ. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το εισηγητικό το έχετε. Υπάρχει κάποια ερώτηση σε σχέση με την κατανομή της επιχορήγησης;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Μπορεί να μας πει κάποιος τι άλλαξε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ο Πρόεδρος της ΔΕΠ, ο κ. Τσουκνίδας.

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Όχι, δεν έχει να κάνει τίποτα. Σε σχέση με το μεσημέρι που συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, είπαμε ότι η μόνη διαφορά σε σχέση με το ποσό που αναφέρεται των 93.269 είναι μείον 16.318 που έχει να κάνει με την πληρωμή των σχολικών τροχονόμων. Αυτά είχαν αποδοθεί την 1^η και τη 2^η δόση, αλλά ήρθε μεταγενέστερα η απόφαση, Θεωρητική, με αποτέλεσμα να κρατείται αυτήν τη φορά. Τίποτε διαφορετικό δεν υπάρχει σε σχέση με την 3^η δόση. Είναι συγκεκριμένα τα ποσά τόσο στην πρωτοβάθμια όσο και στη δευτεροβάθμια. Αναγράφονται πίσω. Και σχετικά με την αναφορά

σε σχέση με την πρωτοβάθμια στις 44.009 και τις 32.941 στη δευτεροβάθμια. Το ποσό της παρακράτησης είναι 16.318 ευρώ για τους σχολικούς τροχονόμους. Είναι συγκεκριμένα τα νούμερα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δηλαδή, σύνολο στη χρονιά πόσο είναι τώρα;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι η 3^η δόση.

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Είναι η 3^η δόση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Η 3^η δόση είναι αυτή. Κάθε δόση είναι ισόποση.

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Ισόποση, ναι.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να ρωτήσω

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ότι θέλετε. Στο μικρόφωνο μόνο, Θοδωρή, να καταγράφονται.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Θέλω να ρωτήσω το εξής. Έχετε κάνει αξιολόγηση, δηλαδή αν, ας πούμε κόβατε εσείς το κονδύλι, δηλαδή εννοώ σαν επιτροπή με βάση τις πραγματικές ανάγκες. Λέμε ότι έχουμε 160.000 που πηγαίνει στα σχολεία. Ποιο είναι το κονδύλι που κατά τη γνώμη σας θα έπρεπε να ζητήσουμε; Άμα δεν το έχετε εξετάσει, το κουβεντιάζουμε στην επόμενη συνεδρίαση. Θέλω να πω, δηλαδή, έχουμε συμβιβαστεί όλοι σε μια λογική τόσα παίρνουμε, τόσα μοιράζουμε. Ωραία.

Με τις πραγματικές ανάγκες αυτές που έχουμε αίσθηση, εντάξει, παλιά υπήρχε σπατάλη, όλα υπήρχαν, τώρα όμως είμαστε τρία, τέσσερα, πέντε χρόνια χρόνια σε αυτήν την κατάσταση, ποιο είναι το κονδύλι που εμείς άμα λέγαμε στα πλαίσια της αναμόρφωσης θα θέλαμε; Να καλύψουν. Δηλαδή, θα λέγαμε ότι για όλα τα πράγματα θέλουμε 20% παραπάνω ή υπάρχουν και τρεις τομείς, τέσσερις, οι οποίοι δεν υπάρχουν κωδικοί, δεν τους καλύπτουμε καθόλου, γιατί έτσι όπως είναι το σύστημα, τα αφήνει απέξω. Αν δεν μπορείτε σήμερα, ερχόμαστε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Δηλαδή, καταθέτω την ερώτηση, να έρθουμε να το κάνουμε οργανωμένο αυτό.

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Θοδωρή, σίγουρα σε σχέση με την αναφορά που κάνεις, το ευχάριστο θα ήταν το ποσό να ήταν το δεκαπλάσιο, αλλά είναι γεγονός ότι κάθε χρονιά μειώνεται ολοένα και περισσότερο. Σε οποιαδήποτε περίπτωση, επιφυλασσόμαστε σε σχέση με την αναφορά και την τοποθέτηση σου, να το δούμε, να το συζητήσουμε και να εκτιμήσουμε πραγματικά ποιες είναι οι ανάγκες του σήμερα. Αλλά το αναφέρω και το ξεκαθαρίζω. Κάθε χρόνο μειώνεται ολοένα και περισσότερο το ποσό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Και σε οποιαδήποτε περίπτωση, να έχετε υπόψιν σας ότι οι διευθυντές των σχολείων είναι απόλυτα ικανοποιημένοι σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά, από την άποψη ότι καλύψαμε όλες τις ανάγκες πέρα από τα ποσά που είχαν πάρει σαν σχολικές επιτροπές, ο Δήμος κάλυψε όλα τα λειτουργικά έξοδα. Και είναι στην κυριολεξία ικανοποιημένοι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Και θα βγει και δελτίο τύπου γι' αυτό.

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ: Και θα βγει και δελτίο τύπου.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ: Να συμπληρώσω κάτι; Συγγνώμη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, κα Παναγοπούλου.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ: Απλά να συμπληρώσω εγώ, μην ξεχνάμε ότι στα πλαίσια αυτών των περικοπών, φέτος έχει έρθει και το κονδύλι για τις σχολικές καθαρίστριες περικομμένο κατά 10%, το οποίο είναι πάρα πολύ σημαντικό. Δηλαδή, υπάρχει μία γενικότερη τάση να μειώνονται διαρκώς τα κονδύλια. Όχι μόνο όσον αφορά τη χρηματοδότηση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, ακριβώς. Ακόμη και το κονδύλι για τις σχολικές καθαρίστριες μειωμένο κατά 10%, το οποίο, όπως λέει και η συνάδελφος, η Ελένη η Θερμού, πρέπει να διεκδικήσουμε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ συμφωνώ σε αυτό. Μία κουβέντα, αν θέλετε, για το επόμενο Συμβούλιο. Λέω να προετοιμαστεί λίγο η επιτροπή και να πει ότι εμείς, πέρα από το γενικό ότι καταγγέλλουμε, θα θέλαμε για τα 16 σχολεία, γιατί τα 8 έχουν, οκτώ φωτοτυπικά σύγχρονα, γιατί τα άλλα δε δουλεύουν. Θέλουμε 4 πίνακες διαδραστικούς και τα λοιπά. Αυτό είναι ένα κονδύλι που μας κάνει τόσο. Λέω, μια δουλειά. Δεν είναι ανάγκη να το κάνουμε μέχρι την άλλη εβδομάδα. Ας το κάνουμε στα πλαίσια του προϋπολογισμού της επόμενης χρονιάς. Και ας πούμε, αυτό το λέω και γενικότερα Μιχάλη, επειδή είπες προσαρμογή, αλλά ας κάνουμε και μία πολιτική συζήτηση και να πούμε. Το λέω γενικότερα.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί λέμε για τον Καλλικράτη. Δε θέλω να μακρηγορήσουμε αυτήν τη στιγμή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει, όλα αυτά εγώ λέω να τα κάνουμε συγκεκριμένα και στον Δήμο μας. Με αφορμή, λοιπόν, το συγκεκριμένο θέμα, εγώ λέω ότι επιτροπή μπορεί να συμβάλλει πέρα από το διεκδικητικό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εγώ μια ερώτηση να σου κάνω στο προηγούμενο. Οικονομικά ή πλούσια; Κανονικά;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τι θέλουμε, δηλαδή;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τι πρέπει να γίνει;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Κατάλαβες τι λέω; Τώρα θα το κάνουμε μίζερα γιατί είμαστε δύσκολοι, να δίνουμε αλλού τα λεφτά, ή πλούσια όπως πρέπει να είναι η Παιδεία μας;

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μισό λεπτό. Ανάμεσα στο έλλειμμα 10% και στο δεκαπλάσιο, υπάρχει και μία συζήτηση που μπορούμε να την κάνουμε, νομίζω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, όσον αφορά την επιχορήγηση, συνάδελφοι, υπάρχει κάποια διαφωνία; Ομόφωνα; Συμφωνούμε.

1ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 12ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 1^ο. Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών να πει δυο λόγια για την αναμόρφωση. Τα εισηγητικά τα έχετε πάρει.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Η αναμόρφωση αυτή έρχεται να καλύψει τρία πράγματα. Το πρώτο είναι η κοινωφελή επιχείρηση, η οποία υπολογίζουμε ότι θα χρειαστεί περίπου στις 90.000 ακόμα μέχρι 31.12.2015 για να μπορέσει να αντεπεξέλθει στις δαπάνες της, στις υποχρεώσεις της. Οι παιδικοί σταθμοί μία έκτακτη προμήθεια μέχρι να οριστικοποιηθούν τα αποτελέσματα του διαγωνισμού που έχει γίνει και που καθυστέρησε λόγω των ενστάσεων που υπήρχαν και η αγορά κάποιων μηχανημάτων που είναι απαραίτητα πλέον να γίνουν στην καθαριότητα και στην τεχνική υπηρεσία. Δεν αναφέρω τα πετρέλαια, γιατί αυτό είναι μια μόνιμη πληγή, η οποία, δυστυχώς, μέχρι να βρεθεί κάποιος να πάρει τον διαγωνισμό, θα κλείνει με απευθείας αναθέσεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Είναι στα όρια της ανάθεσης. Εντάξει; Τώρα δεν ξέρω αν υπάρχει κάποια ερώτηση πάνω στους κωδικούς αυτούς, τώρα συνοπτικά περιέγραψα λίγο τον σκοπό της αναμόρφωσης.

ΣΚΑΜΠΑ: Να μας πει λίγο και ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς τι συνέβη και έχει αυτήν την αλλαγή;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ... είναι σαν θέμα μετά, η Κοινωφελή μετά.

ΣΚΑΜΠΑ: Εντάξει, ναι, αλλά το βάζεις σαν κύριο της αναμόρφωσης. Όποτε θέλετε, τέλος πάντων.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Εντάξει, ας πει ο Πρόεδρος, θα γλιτώσουμε την κουβέντα από το παρακάτω θέμα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για τις 180.000 που έχουμε μείωση στα ΚΔΑΠ και τα λοιπά και που ζητάμε 90.000. Τέλος πάντων, περιέγραψε το λίγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βουλγαρίδης.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Θέλετε τώρα; Να μην το λέμε δυο φορές. Να το πω τώρα και το συζητάμε μετά. Η πρόβλεψη, Αθηνά, είχε γίνει σύμφωνα με τα προηγούμενα δεδομένα και το προϋπολογισμό που αναλάβαμε και βρήκαμε. Και γι' αυτό είχε γίνει αυτή η πρόβλεψη. Και βλέποντας ότι με τα σημερινά δεδομένα που υπάρχουν, που δεν είναι η Κυβέρνηση εις θέσιν να μας πληρώσει στην ώρα της, όπως έχει γίνει σε όλες τις περιπτώσεις μέχρι τώρα και λόγω εκλογών και λόγω των χρεών που λένε ότι έχουμε, αναβάλαμε και την προκαταβολή που ήταν να πάρουμε, τη βάλουμε για τον Γενάρη, γιατί δεν πρόκειται να την πάρουμε μέχρι τον Δεκέμβρη. Αν την πάρουμε στον Δεκέμβρη, θα τη βάλουμε στον προϋπολογισμό του 2016. Επειδή όλα τα λεφτά, ότι ήταν να πάρουμε, έχουμε καθυστερήσει να τα πάρουμε, δεν τα έχουμε πάρει, αναγκαστήκαμε να το πάμε παραπίσω. Γι' αυτό το μειώνουμε αυτό, κατάλαβες;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Ναι, και καθυστέρηση και δεν ξέρουμε τι γίνεται. Όλα ρευστά είναι. Επίσης, για να το κλείσουμε, είναι το 4^ο θέμα τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης του Δήμου έτους 2015. Τα άλλα είναι μειώσεις. Ο καινούριος προϋπολογισμός που θα κάνουμε για το 2016, θα είναι σίγουρα πολύ πιο ρεαλιστικός και πραγματικός, γιατί θα τον κάνουμε εμείς. Αυτό φαινόταν, ήταν από το 2014 που αναλάβαμε. Ήταν ήδη προγραμματισμένος και θα ακουμπάει πιο κοντά στις πραγματικότητες.

Γιατί η Κοινωφελής θέλει να κάνει έναν προϋπολογισμό, ο οποίος δε σου βγαίνει πάντα. Δηλαδή, από την αρχή της χρονιάς, ξέρεις τι θα γίνει τον δωδέκατο ή τον όγδοο μήνα; Δε γνωρίζεις. Και ειδικά με αυτήν την πολιτική αστάθεια που έχουμε τώρα. Τα άλλα είναι που μειώνουμε κάποια πράγματα, κάποια χρήματα και ζητάμε και μικτές αποδοχές προσωπικού που γράφουμε ότι μειώνουμε, συν είκοσι χιλιάδες από εισφορές στο ΙΚΑ. Είναι γιατί είναι να κάνουμε αυτές που είχαμε πάρει απόφαση δεκαπέντε άτομα. Εν τέλει, αποφασίσαμε να πάρουμε δέκα προσωρινά, προς το παρόν, και επειδή ακόμη δεν έχει γίνει ο διαγωνισμός, τα μειώνουμε, δεν τα έχουμε δώσει τα λεφτά.

Και μας δίνει από κάτω, ζητάμε από τον Δήμο ογδόντα χιλιάδες έκτακτη, να μας χορηγήσει για να βγάλουμε τη χρονιά εφόσον δεν παίρνουμε τα προηγούμενα χρήματα που ανέφερα, τα εκατόν ογδόντα. Έγινα κατανοητός; Άρα, είναι το πρώτο θέμα η έγκριση και το δεύτερο είναι η απόφαση, ότι αποφασίζουμε ότι την παίρνουμε αυτήν την απόφαση, ότι γίνεται η έγκριση της τροποποίησης. Αυτό ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο. Το ψηφίζετε ή όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, άλλο ερώτημα. Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Δεν είναι ακριβώς ερώτημα. Μία παρατήρηση ήθελα να κάνω. Άλλες χρονιές γινόταν πολύ μεγάλη συζήτηση για τις αναμορφώσεις του προϋπολογισμού. Να επισημάνω ότι ήδη έχουμε φτάσει αισίως στη δωδέκατη. Δεν ξέρω, μέχρι τέλους του έτους ίσως να είναι και ρεκόρ, οπότε καλό θα είναι τουλάχιστον για την επόμενη χρονιά να το προσέξουμε εκ των προτέρων και να μην παρατηρηθεί το ίδιο φαινόμενο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος;

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Εγώ κάτι θέλω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Εδώ βλέπω για την ανακατασκευή της υδρομόνωσης κτιρίου Στέγης Πολιτισμού στην Αστυθέα. Ήταν 70.000, στην αναμόρφωση 66.000. Τι εμβαδόν, ρε παιδιά, έχει αυτή;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ναι. Τι εμβαδόν έχει αυτή η πλάκα και χρειάζεται τέτοιο ποσό;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εφτακόσια τετραγωνικά είναι.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Επί της ουσίας ρωτάω έτσι;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Κώστα, το σχολείο αυτό είναι σε τρία μέρη. Τα ... ναι. Είναι σε τρεις, είναι τρία επίπεδα. Είναι τρεις ταράτσες, δηλαδή, ουσιαστικά. Η μία ταράτσα είναι 700 τετραγωνικά, αυτή που φτιάχνουμε.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτή που φτιάχνουμε τώρα είναι εφτακόσια τετραγωνικά.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ωραία, εντάξει, γι' αυτό το ρωτάω. Το άλλο που λέει προμήθεια ανοικτών φορτηγών 40.000 ευρώ; Αυτό τι είναι; Δηλαδή, θα πάρουμε πόσα φορτηγά με τις 40.000 ευρώ;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εννοείται ένα φορτηγό.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ανοικτό λέει. Γι' αυτό το ρωτάω. Και λέω πόσα φορτηγά θα πάρουμε με τις 40.000 ευρώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, πάμε με τη σειρά όπως είναι. Λέω για ορισμένα πράγματα που μπορεί να έχουν τεχνικό χαρακτήρα όσον αφορά την κατάργηση κωδικών, αλλά θα πρέπει να ακουστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο η ουσία του πράγματος. Λέει οι πιστώσεις πρέπει να περιγραφούν. Προμήθεια κιγκλιδωμάτων, περίφραξη παιδικών χαρών. Το έχουμε λυμένο το ζήτημα ή το μεταθέτουμε για αργότερα. Μπαίνω στην ουσία του πράγματος. Δε θα διαφωνήσω σε καμία μεταβολή, αλλά έχει σημασία για το Δημοτικό Συμβούλιο. Θα δείτε τη λογική.

Προμήθεια πυροσβεστήρων. Εκ ποσού χιλίων πεντακοσίων, χίλια πεντακόσια. Θα πρέπει κάποιος να πει στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι συνολικά στο σύνολο των αναγκών που υπάρχουν, έχουμε διακόσιους πυροσβεστήρες αυτή τη στιγμή. Κάνω κάτι λάθος;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λέω, λοιπόν, να πούμε ότι παραδείγματος χάριν το καταργούμε, διότι αυτήν τη στιγμή είμαστε καλυμμένοι. Στη συνέχεια, έκτακτη προμήθεια καυσίμων. Να εξηγηθεί η μεταφορά αυτή που γίνεται, αλλαγή κωδικών. Τελικά, αυτή τη στιγμή που έχουμε ανάγκες; Δηλαδή, κολυμβητήριο, σχολεία, κίνηση. Ας εξηγηθεί λίγο να ακουστεί. Και, επίσης, για τα σάρωθρα, εξηγείτε παρακάτω που αγοράζουμε. Λοιπόν, και ορισμένες ερωτήσεις που έχουν σχέση με την τεχνική υπηρεσία. Θα ήθελα να ακούσω. Επέκταση δικτύου ηλεκτροφωτισμού. Που γίνεται αυτό; 106.000. Ένα ζήτημα είναι αυτό. Επίσης, όσον αφορά την αντικεραυνική προστασία υπάρχει διατύπωση που λέει αντικαθιστούμε ή δημιουργούμε καινούριες θέσεις αντικεραυνικής προστασίας. Έχει προκύψει καινούρια ανάγκη;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για τι πράγμα;

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Για την αντικεραυνική προστασία.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ναι.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κάτσε, τις λέω όλες μαζί. Επειδή λέει εγκατάσταση και όχι αντικατάσταση. Επίσης, εκπόνηση τοπογραφικών μελετών, 12.000. Για ποιες περιοχές υπάρχει αυτή η μελέτη, που αναφέρεται; Είναι μία συγκεκριμένη περιοχή;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι για το Κτηματολόγιο αυτό. Είναι για τα οικόπεδα τα οποία

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μάλιστα. Ωραία. Εντάξει, άρα είναι γενικού χαρακτήρα. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν άλλες ερωτήσεις, συνάδελφοι; Κύριε Μποζικά.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Τεχνικής φύσεως, όχι πολιτικής. Εγώ θέλω να ρωτήσω τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας εάν ο εκσκαφέας αυτός, ο φορτωτής είναι δεύτερος. Είναι ο πρώτος και για κάποιον λόγο είχε γίνει κάποιος ισοσκελισμός εδώ και είχαμε αφαιρέσει. Είναι δεύτερος. Και το αυτοκίνητο αυτό, τι τύπος αυτοκίνητο είναι που έχει δεκαπέντε χιλιάδες; Ξέρετε γιατί σας το λέω; Γιατί μήπως θα έπρεπε, κάποια στιγμή είχαμε τοποθετηθεί κι εμείς στις αρχές της περιόδου της διοικητικής σας, μήπως θα έπρεπε να βρεθεί ένας τρόπος να γίνει μία αντικατάσταση ολική και προγραμματισμένη και καλοσχεδιασμένη του στόλου του Δήμου.

Υπάρχουν κονδύλια, το έχουμε ξαναπεί, το έχω γράψει κιόλας, υπάρχουν κονδύλια για καθαριότητα, για μηχανολογικούς εξοπλισμούς, για μέσα και λοιπά από την Ευρωπαϊκή Ένωση, που δεν ξέρω αν η εποχή για μια πόλη του μεγέθους και του επιπέδου του Χαϊδαρίου, επιτρέπει να τα σνομπάρουμε αυτά τα πράγματα. Δηλαδή, κάποια στιγμή πρέπει να σκύψουμε και σε αυτό το θέμα. Υπάρχουν έτοιμα κονδύλια. Προχθές υπήρξε ολόκληρη σύσκεψη των Περιφερειών στις Βρυξέλλες. Αναφέρθηκε πάλι το θέμα του μηχανολογικού εξοπλισμού σε θέματα καθαριότητας, σε θέματα αειφόρου ανάπτυξης, σε θέματα πράσινης ανάπτυξης και λοιπά.

Να πάρουμε έναν φορτωτή 26.000, θα είναι μεταχειρισμένος, κακοδουλεμένος, θα χαλάσει στα χέρια μας μετά από έξι μήνες. Να πάρουμε ένα φορτηγό, δύο φορτηγά, τα οποία σε ενάμιση χρόνο θα είναι παλιά. Θα έρθει η άλλη διοίκηση, όποια και αν είναι αυτή. Ξέρετε τι παραλάβαμε εμείς; Έναν απαρχαιωμένο στόλο και λοιπά. Μήπως θα έπρεπε με τόνο παράκλησης και συζήτησης σε ήπιους τόνους, μήπως θα έπρεπε να σκύψουμε σε ένα τέτοιο πρόγραμμα, να το δούμε, να κάνουμε μία πιο σοβαρή και πιο μελετημένη σκέψη για την αντικατάσταση και για τον εμπλουτισμό του μηχανολογικού εξοπλισμού της Καθαριότητας και του Πρασίνου; Για να μη μας τρώει συνέχεια αυτή η κατάσταση. Ένα λεωφορείο, ένα φορτηγό, ένας φορτωτής, και πάει λέγοντας. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλο ερώτημα, συνάδελφοι; Να πω κάτι, Ανδρέα, για το θέμα αυτό. Γίνεται γιατί επείγει. Δηλαδή, ο προσανατολισμός ήταν να

αντικατασταθεί όλος ο στόλος, αλλά αυτό καταλαβαίνετε ότι θέλει πάρα πολύ χρόνο. Τα σκουπίδια είναι έξω, τα κλαδιά ειδικά, γι' αυτό και προτάξαμε φορτωτή, γιατί χωρίς δεύτερον φορτωτή δε γίνεται τίποτα και φορτηγό. Δηλαδή, θα ζητιανεύουμε. Έχουμε στόχο να υλοποιηθεί μέχρι τον Μάρτη τουλάχιστον, να προλάβουμε του καλοκαιριού. Δηλαδή, αυτό που λες, έχεις δίκιο απόλυτο και η λογική αυτή ήταν, να τα αλλάξουμε όλα μαζί, και κυνηγιούνται όλα τα προγράμματα, ψάχνονται. Αλλά αυτό, θα έχουμε άλλα δηλαδή πάλι. Αν δε βρούμε έναν τρόπο να μαζεύονται τα ογκώδη, θα έχουμε άλλα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για GSP, ναι, φορτηγό και ανυψωτικό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Άλλο το ένα, άλλο το άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Δηλαδή, αυτά πρέπει να κάνουμε τα αδύνατα δυνατά να τα πάρουμε όσο πιο γρήγορα γίνεται, γιατί δεν μπορούμε να λειτουργήσουμε, θα έχουμε πρόβλημα. Δεν ξέρω αν έχετε κάνει καμιά βόλτα. Φυτρώνουν οι καναπεδιές πάλι στο Χαϊδάρι. Καναπέδες παντού, δε κάθε γωνιά. Λοιπόν, υπάρχει κάτι άλλο, συνάδελφοι; Υπάρχει διαφωνία; Να απαντήσουν οι Αντιδήμαρχοι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, βεβαίως.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να απαντήσουν λίγο σύντομα οι Αντιδήμαρχοι και να προχωρήσουμε.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καταρχήν, για τον ΕΛΕ και για το ανοιχτό φορτηγό, είναι στους περιορισμούς. Δεν είναι ούτε αυτά που ενισχύονται, ούτε δημιουργούνται σαν πιστώσεις. Στην ουσία τι γίνεται για τον ΕΛΕ. Τα εξήντα έξι χιλιάδικα που πάνε για το 2016, που εκτιμούμε δηλαδή ότι θα γίνουν το 2016, φεύγουν από τον Προϋπολογισμό τον δικό μας του 2015. Και ο

προϋπολογισμός ο καινούριος που κάνουμε για το φορτηγό, που είναι εκατόν δεκαπέντε χιλιάρικα παρακάτω, περιορίζουμε τον άλλο που ήταν πριν σαράντα χιλιάρικα. Δεν παίρνουμε κάτι με σαράντα χιλιάρικα, αυτό λίγο να το καταλάβουμε. Τώρα, όσον αφορά το ζήτημα του ηλεκτροφωτισμού, επειδή εμφανίστηκαν και πάρα πολλά προβλήματα και τώρα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δηλαδή, θα πάρουμε καινούριο;

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καινούριο, ναι. Είναι ο νέος κωδικός, εκατόν δεκαπέντε χιλιάρικα. Για το ζήτημα του ηλεκτροφωτισμού, επειδή εμφανίστηκαν πάρα πολλά προβλήματα σε όλη την πόλη, δηλαδή δεν είναι μόνο μία γειτονιά που έχει δέκα κολώνες και είναι πρόβλημα, εδώ μιλάμε σε όλη την πόλη, βγάλαμε ένα κονδύλι κατ' εκτίμηση και της τεχνικής υπηρεσίας. Υπάρχει μια εκτίμηση με βάση κόστος λαμπτήρων, αντικατάσταση κάποιων φθαρμένων καλωδίων και όλα αυτά, προβολέων και όλα αυτά, αλλά καταλαβαίνουμε ότι είναι ένα κονδύλι που προσπαθεί να καλύψει πάρα πολλές βλάβες και πεπαλαιωμένο δίκτυο που υπάρχει στην πόλη σε πάρα πολλά σημεία. Για τα δώδεκα χιλιάρικα είναι για τη γρήγορη διεκπεραίωση του κτηματολογίου όλων των ακινήτων των οποίων είναι υπό αμφισβήτηση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Ποιο άλλο; Δε νομίζω ότι είναι κάποιο άλλο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Για τα αλεξικέραυνα. Κατά πρώτον, να ξέρετε κάτι, ότι τα αλεξικέραυνα μπήκαμε σε μια διαδικασία να μην δώσουμε, να αγοράσουμε τα υλικά εμείς και να βάλουμε ένα συνεργείο το οποίο να το πάρει αποκοπή και να το φτιάξει. Έτσι κερδίζουμε, όπως καταλαβαίνετε, πάρα πολλά χρήματα, έτσι; Και βγάλαμε αυτό το ποσό να φτιάξουμε τα δύο γήπεδα και τα σχολεία που υπάρχουν. Όπου δεν υπάρχει σε σχολείο, και πάει λέγοντας. Βγάλαμε ένα ποσό από την τεχνική υπηρεσία, ο κ. Σταυρίδης, έκανε τη μελέτη και έβγαλε αυτά τα χρήματα για αγορά των υλικών και μετά να γίνει αντικατάσταση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι, πρώτη φορά μπαίνει. Στα σχολεία τα κλέψανε, τα ξηλώσανε, κάνουμε αντικατάσταση και πάει λέγοντας.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ίδιου τύπου θα βάλουμε;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι. Άλλου τύπου για να μην μπορούν να τα κλέβουν πάλι. Αλλά στα γήπεδα δεν υπάρχει τίποτα. Και τα γήπεδα εννοείται ότι το κόστος είναι μεγάλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω μια κουβέντα. Δεν άκουσα ακριβώς, αλλά άκουσα λίγο τον Ανδρέα προς το τέλος της ομιλίας. Κοιτάξτε, συνολικό σχεδιασμό για το τι ελλείψεις έχουμε σε οχήματα, τον έχουμε και τον ξέρουμε και τον έχουμε κοστολογήσει και είναι πάρα πολύ υψηλός.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πόσο; Πάνω από εκατομμύριο. Ένα διακόσια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ένα διακόσια. Αυτό είναι έτσι με μέτριους, δεν έχουμε βάλει, δηλαδή, τα πάντα μέσα. Υπάρχει, λοιπόν, τώρα το εξής θέμα. Πρέπει φέτος να αξιοποιήσουμε ένα ποσό το οποίο υπήρχε στο προϋπολογισμό και μπορούμε να κάνουμε αυτές τις αγορές που είναι απαραίτητες. Δηλαδή, το φορτηγό, το ανυψωτικό, που πρέπει να κόβουμε δέντρα. Ξέρετε πόσες χιλιάδες δέντρα έχουμε και πόσες χιλιάδες κολώνες να αντικαθιστούμε τα φώτα. Δε φτάνει αυτό το ανυψωτικό, χαλάει πολύ συχνά αυτό που έχουμε, είναι παλιό και θα πρέπει σίγουρα να πάρουμε ένα το οποίο θα είναι και πιο ψηλό, δηλαδή θα μπορεί να καλύπτει και τις ψηλές περιπτώσεις.

Και επίσης ένα μεταχειρισμένο, το μόνο μεταχειρισμένο που θα πάρουμε, θα είναι το GSP, που θα είναι περίπου στην κατάσταση που είναι αυτό το οποίο πήραμε τώρα και πραγματικά μιας πενταετίας που ανταποκρίνεται. Τώρα, για να πάρουμε παλιά, το μεγαλύτερο κόστος, Θεωρή, είναι στα ανταλλακτικά και στα συνεργεία, στις επισκευές. Δηλαδή, φέτος, περίπου τριακόσιες χιλιάδες

δώσαμε για ανταλλακτικά και επισκευές. Καταλαβαίνετε ότι δεν μπορεί να συνεχίζει αυτή η κατάσταση, γιατί η χρήση των αυτοκινήτων αυτών είναι σε πολύ δύσκολες συνθήκες, πάρα πολλές ώρες την ημέρα.

Κάνουν τις περισσότερες φορές δύο βάρδιες, δηλαδή πρωί απόγευμα, οπότε καταλαβαίνετε ότι δεν μπορούν, δεν αντέχουν δηλαδή άλλο τα αυτοκίνητα. Γι' αυτό πάμε έτσι, με αυτή τη διαδικασία, και του χρόνου θα πάμε σε διεθνή διαγωνισμό, βάζοντας μέσα και τα απορριμματοφόρα και τα υπόλοιπα τα οποία λείπουνε. Και άλλο φορτηγό, πλυντήριο κάδων οπωσδήποτε, μας έχει δώσει η Πετρούπολη μέχρι τώρα με το σάρωθρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, υπάρχει κάποια διαφωνία σε σχέση με την αναμόρφωση; Είναι ομόφωνα; Ομόφωνα, λοιπόν.

2ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση 3ης Τριμηνιαίας Έκθεσης υλοποίησης του προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 2^ο. Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών.

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: Τώρα δεν ξέρω αν υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις επιπλέον, εγώ θα στηριχτώ λίγο να διευκρινίσουμε και κάποια πράγματα που είπαμε και στην Οικονομική όσον αφορά δύο ποσά που αναφέρονται στο τέλος του προηγούμενου έτους σαν έσοδα χρήσεως εισπρακτέα και έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα. Στην πρώτη περίπτωση αφορούν τη ΔΕΗ κατά συντριπτική πλειοψηφία και ελάχιστα από σχολάζοντα περίπτερα, τα εννιακόσια ένα χιλιάρικά.

Θοδωρή, που το είχες ρωτήσει. Και στη δεύτερη περίπτωση αφορά αποδοχές προσωπικού που μεταφέρονται, αφορά διάφορες επιταγές πληρωτέες, μεταβατικούς λογαριασμούς της ΔΕΗ, κρατήσεις δηλαδή της ΔΕΗ που πρέπει να αποδοθούν, σε πολύ μεγάλο βαθμό ΕΥΔΑΠ. Για να δω αν έχει και φυσικό αέριο. Και φυσικό αέριο. ΕΤΣΚΝΑ. Το λέω για να έχουμε μία πλήρη εικόνα,

ακριβώς τον ισολογισμό. Τώρα τα ταμειακά διαθέσιμα, η μείωση οφείλεται στο ότι πληρώθηκαν υποχρεώσεις και ήταν και αύξηση των εξόδων, των δαπανών που έχει κάνει ο Δήμος από το προηγούμενο τρίμηνο. Δεν ξέρω αν χρειάζεται κάποιο άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα, συνάδελφοι; Υπάρχει τοποθέτηση, διαφωνία, κάτι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε κάτι, κ. Βουλγαρίδη; Λοιπόν, ομόφωνα, συνάδελφοι. Ωραία, προχωρούμε.

3ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 3^ο. Ερώτημα; Το εισηγητικό το έχουμε. Ερώτημα υπάρχει; Συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

4ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης του Δήμου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 4^ο. Νομίζουμε συμφωνούμε. Ομόφωνα.

5ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Ορισμός ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή οικονομικού έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 5^ο. Κύριε Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εμείς θα ακολουθήσουμε την εισήγηση που υπάρχει και από τις υπηρεσίες που μείνανε ευχαριστημένες φέτος από τους ορκωτούς λογιστές που ήρθαν και προτείνουμε να είναι ίδιοι, να συνεχίσουμε, δηλαδή, τη συνεργασία και την επόμενη χρονιά. Υπάρχει, δηλαδή, θετική γνώμη και από τις οικονομικές υπηρεσίες, από το ΣΟΛ, ναι. Βαλασσάς και Παππάς. Παππάς, νομίζω, αναπληρωματικός, Βαλασσάς ο τακτικός.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα, συνάδελφοι; Υπάρχει διαφωνία;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι, εντάξει, λέμε για το

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε; Συμφωνούμε.

6ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης της αριθμ. 54/2015 Α.Δ.Σ. Κ.Ε.Δ.Χ., με θέμα: κατάρτιση και ψήφιση αναμόρφωσης του προϋπολογισμού οικον. έτους 2015 και της εισηγητικής έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 6°. Αυτό που εισηγήθηκε για την Κοινωφελή ο συνάδελφος ο Βουλγαρίδης. Μήπως δημιουργήθηκε κάποια ερώτηση; Διαφωνία; Συμφωνούμε.

7ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης της αριθμ. 53/2015 Α.Δ.Σ. Κ.Ε.Δ.Χ., με θέμα: Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Χαϊδαρίου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 7^ο. Θοδωρή.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συμφωνούμε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε, συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

8ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για παράταση της λειτουργίας Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας, συμμετοχής του Δήμου Χαϊδαρίου, σε εταιρικό κοινωνικό σχήμα, με τον Δήμο Αιγάλεω, έως τις 31-12-2015, με κωδικό ΟΠΣ «377080».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 8^ο. Είναι το ΚΥΠΟΔΑ, που πάει μέχρι τις 31/12. Υπάρχει ερώτημα;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δηλαδή θα συνεχίσουμε με ΚΥΝΣΕΠ να συνεργαζόμαστε; Πέρα από καλαμπούρι, λέω για την ουσία. Ποια είναι η εκτίμηση; Ότι έχει προσφέρει; Τι άλλο σκεφτόμαστε; Θα το πάμε για έναν χρόνο και μετά σκεφτόμαστε κάτι άλλο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα σας πω. Δεν πάμε για έναν χρόνο. Παρατείνεται μέχρι 31/12, που είναι τελική παράταση, 31/12/2015.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τελιώνουμε, δηλαδή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Μα η πρόταση, αν διαβάσεις, είναι αυτή, μέχρι 31/12/2015. Μετά, λοιπόν, αυτές οι δομές, οι οποίες είναι συγχρηματοδοτούμενες από την Ευρωπαϊκή Ένωση, και τουλάχιστον σε επαφή που είχαμε με την ΚΥΠΟΔΑ και τους εργαζομένους, γιατί είναι 17 εργαζόμενοι εδώ στον ΚΥΠΟΔΑ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Είναι 17 εργαζόμενοι, οι οποίοι για να έχουν μία ελπίδα ότι πιθανόν να συνεχιστεί μετά η δουλειά τους σε κάποια δομή που θα δημιουργηθεί αργότερα, μας έβαλαν το ζήτημα αυτό σαν παράκληση, να ψηφίσουμε κι εμείς και το Αιγάλεω, για να έχουν τη δυνατότητα πιθανόν να ενταχθούν σε μία νέα δομή από 01/01/2016. Αν εμείς καταργήσουμε τώρα τον ΚΥΠΟΔΑ, δε θα έχουν αυτήν τη δυνατότητα. Σε περίπτωση, δηλαδή, εφαρμογής οποιασδήποτε άλλης δομής.

Αυτό είναι το ζήτημα. Εμείς ξέρετε ότι έχουμε διαφωνήσει με τον ΚΥΠΟΔΑ, αλλά και με το Αιγάλεω πάλι σε συνεργασία που είχαμε. Με τον Δήμο του Αιγάλεω είπαμε να κάνουμε αυτήν την αβαρία, να τους δώσουμε τη δυνατότητα, δηλαδή, μήπως οι άνθρωποι, με κάποια μορφή, τέλος πάντων, σώσουν τη δουλειά τους από το 2016 και μετά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Με αφορμή αυτό, να ρωτήσω για τη σπιτική κουζίνα. Έχει σταματήσει εντελώς, δεν πρόκειται να συνεχίσει; Εκεί κρίθηκε ότι δεν παράγεται κάποιο έργο, δεν είναι ωφέλιμη για την πόλη;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, εννοείται, εκεί με μια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου δόθηκε ο χώρος της ΝΕΛΕ, δηλαδή δόθηκε σε έναν ιδιώτη ένα δημοτικός χώρος, με όλα τα υπόλοιπα, μεγάλος χώρος με αποθήκες και λοιπά, χώρος πολιτισμού και ο Δήμος δεν είχε κανένα όφελος από αυτήν τη λειτουργία. Χρησιμοποιούσε τον τίτλο του Δήμου, δηλαδή Σπιτική Κουζίνα Δήμου Χαϊδαρίου, χωρίς να έχει καμία σχέση ο Δήμος με αυτό, απλά η χρησιμοποίηση ήταν προς όφελος της εταιρείας αυτής.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε, να σας πω το εξής. Είπα να μην πω τώρα πολλά πράγματα. Λειτουργούσε χωρίς άδεια λειτουργίας. Εμείς παρατείναμε για τον διευκολύνουμε, να σας πω τώρα έτσι τα πράγματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Επειδή κάποιοι Δήμοι, όμως, παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες στους Δημότες, που δεν έχουν οικονομική δυνατότητα. Γιατί, νομίζω, με ελάχιστα χρήματα, με δύο ευρώ, μπορούσε κάποιος να φάει. Μήπως πρέπει σαν Δήμος, δηλαδή, να βρούμε έναν τρόπο αυτό να το παρέχουμε. Πέρα από τη συγκεκριμένη εταιρεία ή τη συγκεκριμένη συνεργασία.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι, συμφωνούμε με το 8^ο; Συμφωνούμε.

9ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 236/10-09-2015 Απόφασης Δ.Σ, ως προς το σκέλος του τρόπου εκτέλεσης του Υποέργου_8 της Πράξης με κωδ. ΟΠΣ 374700».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο αποσύρεται μέχρι νεωτέρας.

10ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για μετάθεση προθεσμίας εκτέλεσης της υπ' αριθμ. 9483/17-04-2015 Σύμβασης του έργου: «Υλοποίηση Προγράμματος Προληπτικού Οφθαλμολογικού – Καρδιολογικού – Ορθοπεδικού Ελέγχου σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου (Υποέργο_3 της Πράξης 374700).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10^ο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εντάξει, ζητάει μια παράταση είκοσι ημερών λόγω εκλογών, λόγω ανοίγματος των σχολείων ο ανάδοχος. Εντάξει, νομίζω ότι μπορεί να δοθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Εδώ στο τέλος διαβάζω ότι εγκρίνεται αναδρομικά η μετάθεση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου ως εξής. Μετάθεση ημερομηνίας λήξης από τις 30/09 στις 20/10/2015. Έχουμε 29 σήμερα. Έχει ολοκληρωθεί;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ολοκληρώθηκε προχθές.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Αυτό ρωτάω, γιατί είναι ανακόλουθο αυτό τώρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συμφωνούμε με το 10^ο, συνάδελφοι; Κατά πλειοψηφία.

11ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης της αριθμ. 232/2013 Α.Δ.Σ., ως προς το σκέλος «Εμπόδια επί του πεζοδρομίου στην οδό Παύλου Μελά» (σχετ.: 57424/40507/24-09-2015 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής)-(σχετ. 94/2015 Απ. Ε.Π.Ζ.).

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 11^ο. Κύριε Βαρυτιμιάδη, αν θέλετε να σχολιάσετε.

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Αν θέλουν κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισηγητικά.

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Τον γνωρίζετε τον δρόμο όλοι. Μέχρι ένα σημείο έχουμε απαγορεύσει. Υπάρχει και ταμπέλα σήμερα εκεί. Απαγορεύεται η στάθμευση στο αριστερό μέρος. Και από εκεί πάνω, μέχρι την Αγωνιστών, μπορεί να παρκάρουν δεξιά αριστερά ή όπου βρουν εν πάση περιπτώσει, γιατί έτσι έχει διαμορφωθεί ο δρόμος, δεν μπορούμε να προβούμε σε κάτι άλλο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Ναι. Μέχρι το Αϊκον.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, υπάρχει ερώτημα, συνάδελφοι; Για το 11^ο. Παύλου Μελά, τα εμπόδια. Υπάρχει διαφωνία;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, είναι απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Συμφωνούμε, λοιπόν.

12ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση διενέργειας και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης προμηθειών, έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 12^ο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παιδιά ... η διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανοικτό διαγωνισμό, λέει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανοικτός διαγωνισμός. Προτείνετε ανοικτός διαγωνισμός και τα τρία. Συμφωνούμε; Συμφωνούμε. Καληνύχτα, συνάδελφοι.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (απών)

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (απών)

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (απών)

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ (απών)

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ	
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ	45
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ	12
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	13,38,47
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	14
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ	53
ΒΟΡΕΑΣ	
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ	39
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	
ΔΑΟΥΑΧΕΡ	
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	14,25,26,28,29,44,46,50
ΔΗΜΟΥΛΑ	
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	10,40,51
ΖΕΡΒΑ	
ΖΩΤΟΣ	
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	
ΘΕΟΔΩΡΟΥ	
ΘΕΡΜΟΥ	
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	
ΚΕΝΤΡΗΣ	
ΚΟΥΒΑΡΑΣ	
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	49
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	14,43
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	11
ΠΑΛΑΣΗ	
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ	36
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ	
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	9,24,44
ΣΚΑΜΠΑ	
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	22,35,36,41
ΣΤΑΘΑΣ	

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ34,36
ΦΟΥΡΛΗΣ
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ